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1. ATITUDES FACES A DEMOCRACIA 
 
COMPREENSÃO DA DEFINIÇÃO DE DEMOCRACIA 
 

O QUE É DEMOCRACIA S. Antão S. Vic. Int. Sant. Praia Fogo Total CV

Nada/ Democracia nada significa 1 0.4 11 2 1 5

Liberdades civís / liberdades pessoais (por exemplo, liberda 31 41 29 41 42 36

Governo pelo povo, para o povo, do povo / regime popular 2 3 2 4 2

Votar / eleições / concorrência multipartidária 2 12 5 7 8 7

Paz / unidade / participação do poder 6 2 2 4 3 3

Progresso social / economico 2 2 7 5 3 5

Igualdade / justiça 12 3 7 7 16 8

Governo pela maioria 0.5 0.2

Governancia / eficácia / responsabilidade / força da lei 0.4 0.4 0.5 1 0.5

Independência nacional/ auto-determinação do povo 2 1 1 2 1 1

Respeito mútuo 2 2 1 2 3 2

Colaboração 1 1 0.3 1

Outros significados positivos 1 4 4 1 2 2

Conflito / confusão 0.3 0.1

Sacrifícios sociais / económicos 0.3 0.1

Outros significados negativos 0.3 0.3 2 0.3

Políticas civís / o governo 0.4 0.3 0.3 0.2

Mudança de governo / dirigentes / leis 1 1 1

Outros significados neutros / nulos 11 0.4 2 2

O supervisor não foi capaz de atribuir um código à resposta 1 0.3 0.3 0.3

Não Sabe / Não compreendi a questão 24 29 27 23 16 25

Total 100 100 100 100 100 100  

 

APOIO A DEMOCRACIA 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não importa o tipo de governo que se tem 15 10 17 4 9 10 9 10 19 8 12 9

Em algumas circunstâncias, um governo não democrático pode ser preferivel 14 1 10 3 7 7 4 6 6 2 8 5

A Democracia é preferível a qualquer outra forma de governo. 66 73 66 71 57 60 76 77 64 79 66 70

Não Sabe 6 16 7 22 27 24 10 7 11 11 15 17

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Qual destas três declarações está mais próxima da sua opinião ...

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 

 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 17 9 19 14 19 31 11 22 22 33 17 24

Concordo com A 42 4 28 49 26 17 38 26 31 28 32 24

Concordo com B 20 29 9 5 13 10 8 8 15 6 12 11

Concordo fortemente com B 4 2 3 3 3 15 1 5 3 4 3 8

Não concordo nem com uma nem com outra 11 21 23 14 6 5 23 16 8 3 14 11

Não sabe 7 35 18 15 33 22 19 23 21 26 22 23

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A:  Os deputados da Assembleia Nacional representam o povo; portanto eles 

devem fazer leis para esse país, mesmo que o Presidente não concorde com 

elas, B:  Por que o Presidente nos representa a todos, ele devia aprovar as 

leis sem se preocupar com o que pensa a Assembleia Nacional.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 

 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo

Concordo fortemente com A 4 7 13 12 6 10

Concordo com A 4 7 8 17 2 9

Concordo com B 52 45 23 29 41 33

Concordo fortemente com B 19 20 33 23 33 27

Não concordo nem com uma nem com outra 2 12 4 7 9 6

Não sabe 19 9 19 11 9 14

Total 100 100 100 100 100 100

A: Porque o Presidente foi eleito para liderar o país, não devia ser obrigado por leis ou 

decisões do tribunal que ele considera erradas, B:  O Presidente deve sempre obedecer 

as leis e aos tribunais, mesmo que ele pense que estão errados. 

ILHA

Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 7 23 27 8 14 32 17 12 8 14 16 21

Concordo com A 21 9 29 30 17 12 30 13 19 27 23 16

Concordo com B 51 35 21 31 35 15 26 19 37 21 32 22

Concordo fortemente com B 15 12 14 16 23 24 17 29 19 35 18 23

Não concordo nem com uma nem com outra 1 4 1 12 1 3 1 12 3 1 1 7

Não sabe 5 17 7 2 10 13 8 15 13 2 9 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A: Ao nosso actual sistema de governo eleito deveria ser dado mais tempo para 

resolver problemas que herdou. B: Se o nosso sistema actual não for capaz de 

produzir resultados em breve, deveríamos experimentar outra forma de governo.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 

 
 
REJEIÇÃO DO AUTORITARISMO 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo

Contar-lhes os seus problemas 33 50 48 57 42 49

Falar-lhes sobre um problema 56 24 42 22 50 37

Comunicar-lhes a sua opinião sobre qualquer  8 2 7 1 4

Qualquer outro motivo 6 17 2 5 2 5

Não sabe 6 1 5 9 5 6

Total 100 100 100 100 100 100

Lembre-se da última vez que contactou com qualquer uma das pessoas com lugares de 

destaque acima mencionadas.  Qual foi a razão principal para o fazer

ILHA

Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Desaprovo fortemente 31 32 36 51 38 45 60 50 32 49 42 46

Desaprovo 41 44 50 32 32 26 28 32 49 41 37 32

Nem aprovo nem desaprovo 3 2 1 3 4 2 2 5 4 2 3 3

Aprovo 23 12 10 8 11 7 4 5 7 4 10 7

Aprovo fortemente 1 1 2 1 3 6 2 1 4 2 2 3

Não sabe 2 10 1 6 13 14 3 7 4 1 6 9

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Apenas um partido político é autorizado a concorrer em eleições e a governar

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Desaprovo fortemente 26 21 35 45 31 31 60 46 23 41 38 37

Desaprovo 47 50 46 42 33 27 24 32 54 36 37 34

Nem aprovo nem desaprovo 8 8 2 3 6 3 5 6 8 3 5 4

Aprovo 14 8 12 4 15 13 6 5 8 14 11 9

Aprovo fortemente  0 2  3 10 0 4 1 1 2 5

Não sabe 5 13 3 6 12 17 5 7 6 5 7 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

O exército governa  o país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Desaprovo fortemente 26 26 34 54 18 33 67 29 22 20 36 33

Desaprovo 41 48 50 31 25 28 19 33 43 26 31 32

Nem aprovo nem desaprovo 13 7 2  10 3 2 7 11 17 7 5

Aprovo 16 4 10 8 17 6 4 9 14 10 11 8

Aprovo fortemente 2 0 2 0 4 8 1 5 2 0 2 4

Não sabe 3 14 3 6 26 21 7 17 9 27 12 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

As Eleições e a Assembleia Nacional são extintas para que o Presidente decida tudo.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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Nível de Democracia – ‘Estado’ da Democracia  
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo

Completamente livres e justas 35 23 29 28 33 29

Livres e justas, mas problemas de menor importancia 29 44 21 23 31 27

Livres e justas, com problemas de maior importancia 7 8 15 23 17 15

Não foram livres e justas 10 1 4 5 4 5

Não compreendo a pergunta 1  1 1 0 1

Não sabe 19 23 30 20 15 24

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua generalidade, como classificaria as últimas eleições gerais de 2001, no que 

respeita a serem livres e justas. Acha que foram 

ILHA

Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não é uma democracia 2 5 7 1 8 2 6 2 5 4 6 2

Uma democracia com grandes problemas 55 19 35 18 31 25 50 30 39 27 40 24

Uma democracia com pequenos problemas 28 44 41 62 32 30 32 41 37 34 33 40

Uma democracia completa 11 18 10 8 6 17 5 13 8 19 7 15

Não compreendo a pergunta 2 1 1  11 0 1 3 3 4 5 1

Não sabe 2 13 7 10 11 27 6 12 8 11 8 17

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Praia Fogo

Na sua opinão que grau de democracia existe em Cabo Verde hoje

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nada satisfeito 19 16 11 2 17 10 16 20 14 10 16 12

Pouco satisfeito 50 24 48 29 43 25 41 35 43 33 44 29

Bastante satisfeito 15 23 18 46 17 17 31 15 30 21 22 22

Muito satisfeito 13 25 19 12 11 32 8 20 5 22 11 24

Não sabe 2 11 4 10 12 16 5 10 7 13 7 13

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fogo TotalNa totalidade, em que grau se sente satisfeito/a com a maneira como está a funcionar 

a democracia em Cabo Verde?  Você está

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia

 
 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo

Cabo verde não é uma democracia 1   1 3 1

Nada provável 5 2 6 4 4 5

Pouco provável 7 9 11 4 13 9

Provavalmente 53 54 29 30 49 38

Muito provável 20 23 23 41 13 26

Não sabe 13 12 30 20 18 21

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua opinião, até que ponto Cabo Verde continuará a ser um país democrático

ILHA

Total

 
 
 
 

2. ATITUDES FACE AO MERCADO 
 
Avaliação da Economia de mercado – Avaliação da macro economia  
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito más 15 14 6 4 12 14 9 15 3 2 10 12

Más 45 30 27 23 28 27 33 29 21 30 31 28

Nem boas nem más 29 40 51 62 40 35 49 37 64 59 45 43

Boas 9 11 12 5 8 13 7 16 10 8 9 12

Muito boas 1 1 1 0 1 3  0 0  1 1

Não sabe 2 4 3 5 11 8 2 3 2  5 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Em geral, como é que descreveria As actuais condições 

económicas deste país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 4 6 3  5 15 4 12 0  4 9

Pior 12 24 18 16 21 21 20 29 18 20 19 23

Igual 29 40 41 53 27 27 36 24 47 54 34 35

Melhor 50 23 29 25 29 25 33 28 30 25 33 25

Muito melhor 4 0 2 0 1 6 3 3 1  2 3

Não sabe 2 6 7 6 16 5 4 4 4 1 8 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

comparando com há doze meses atrás, como considera As 

condições económicas neste país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 2 1 1  0 5  1   0 2

Pior 15 1 4 1 3 4 10 7 2 2 7 4

Igual 8 6 5 6 2 2 5 4 5 5 4 4

Melhor 61 63 50 75 45 42 69 75 62 64 56 61

Muito melhor 4 10 35 17 38 39 10 7 24 28 25 23

Não sabe 10 19 5 1 11 8 6 5 6 2 8 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

comparando com há doze meses atrás, como considera As 

condições económicas neste país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Avaliação da Micro-economia  
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito más 9 3 5 4 6 10 5 13 0 2 5 8

Más 29 23 16 11 29 26 22 30 12 12 23 23

Nem boas nem más 46 58 60 74 57 46 54 41 65 68 56 53

Boas 16 14 19 11 8 16 19 16 21 18 15 15

Muito boas 1 1 0   1 0 1 1  0 1

Não sabe  2  0 0 0     0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Em geral, como é que descreveria a sua própria condição 

de vida

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito piores 4 1 1  5 7 1 5 1 0 3 4

Piores 21 25 15 5 25 25 18 22 11 17 20 20

Iguais 50 48 55 49 30 38 41 23 63 64 43 40

Melhor 16 15 17 25 18 13 28 35 20 18 21 21

Muito melhor   1  2 1 1 2 1  1 1

Não sabe 9 11 11 21 20 17 12 12 4 1 13 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

como considera as suas condições de vida em relação 

àquelas de outros Cabo-Verdianos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 2 3 2 0 5 13 3 5 0  3 7

Pior 11 20 17 12 18 19 14 31 11 14 15 20

Igual 33 47 49 63 44 33 52 36 57 57 47 43

Melhor 44 26 29 22 26 28 29 26 31 28 30 26

Muito melhor 9 0 3 1 6 6 1 2 0  4 3

Não sabe 0 3 1 3 2 1 0  1 1 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

comparando com há doze meses atrás como considera as 

suas condições de vida

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 1 0 0 0  5 0 1   0 2

Pior 11 1 1 1 3 2 5 4 2 0 4 2

Igual 11 8 6 5 5 3 9 6 5 3 7 5

Melhor 56 62 50 71 47 41 70 70 61 67 56 58

Muito melhor 11 11 41 21 40 43 12 14 29 28 28 27

Não sabe 11 19 2 1 5 6 4 5 3 1 5 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Olhando para o futuro, espera que as suas condições de 

vida daqui a doze meses

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Atitude face ao regime económico – apoio para uma economia de mercado 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 5 5 3 4 13 10 4 12 7 8 7 9

Concordo com A 30 5 15 9 15 9 18 14 17 8 18 10

Concordo com B 47 54 36 54 34 29 42 30 44 41 39 38

Concordo fortemente com B 12 16 23 20 11 31 15 18 10 27 14 24

Não concordo nem com uma nem com outra 4 6 10 0 5 5 3 4 8 6 5 4

Não sabe 2 14 13 13 22 16 19 21 14 8 17 16

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  Os custos da reforma económica são demasiado 

elevados; o governo deveria portanto abandonar as 

actuais políticas económicas.B. Para que a economia 

melhore no futuro, é necessário aceitar alguns sacrifícios 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Nível da Economia de Mercado  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 2 13 7 7 13 24 4 10 6 10 7 15

Concordo com A 24 7 20 37 17 18 23 11 13 17 19 17

Concordo com B 50 44 24 29 32 15 26 24 45 27 33 24

Concordo fortemente com B 18 21 32 11 21 26 32 42 23 38 26 28

Não concordo nem com uma nem com outra 2 5 6 4 9 6 3 4 5 6 6 5

Não sabe 4 11 11 13 9 12 12 10 7 2 9 10

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A:  Os programas económicos do governo têm ajudado a 

maioria das pessoas; apenas algumas sofreram. B:  Os 

programas económicos do governo têm prejudicado a 

maioria das pessoas e apenas algumas beneficiaram. 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 7 3 1 2 5 10 1 8 0 0 3 6

Pior 40 27 17 11 13 21 15 24 12 18 17 21

Igual 14 29 14 23 17 19 11 10 22 32 15 20

Melhor 32 34 48 49 43 32 54 43 34 45 45 39

Muito melhor 4 3 11 12 15 10 13 12 9 4 12 9

Não sabe 3 4 8 3 7 7 6 3 22 0 8 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Acesso a bens de consumo está melhor ou pior do que 

estava há alguns anos atrás, ou se tem mantido igual

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 20 26 6 28 12 24 7 32 4 9 10 25

Pior 55 41 38 40 38 37 42 36 45 56 42 40

Igual 12 17 22 16 16 14 13 11 15 21 16 15

Melhor 9 11 23 11 27 14 27 16 20 13 24 14

Muito melhor 2 0 3 0 3 4 2 1 6  3 2

Não sabe 2 5 7 4 5 8 8 4 10 2 6 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Acesso a oportunidades de emprego está melhor ou pior 

do que estava há alguns anos atrás, ou se tem mantido 

igual

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 



 
 

 6 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 5 7 6 13 12 24 15 25 2 2 10 18

Pior 35 44 31 39 29 25 36 41 28 32 32 34

Igual 35 31 36 33 26 20 25 15 29 53 29 26

Melhor 10 10 16 4 16 12 16 11 21 9 16 10

Muito melhor 1 0 0 0 3 2   6  2 1

Não sabe 14 8 11 11 14 16 8 7 14 3 12 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A diferença entre ricos e pobres está melhor ou pior do 

que estava há alguns anos atrás, ou se tem mantido igual

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Atitude face à Política Económicas reforma de preços 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 20 11 18 15 13 16 3 15 16 5 12 14

Concordo com A 23 7 19 15 14 10 10 15 16 14 15 12

Concordo com B 36 48 27 39 24 24 41 18 30 33 31 29

Concordo fortemente com B 18 21 34 19 45 38 41 36 33 45 37 33

Não concordo nem com uma nem com outra 2 7 2 7 1 4 4 10 5 3 2 6

Não sabe 0 6 0 4 3 9 1 5 1  2 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  É melhor ter escolas de graça para as crianças, mesmo 

que a qualidade do ensino seja baixo.B.  É melhor 

aumentar a qualidade do ensino, mesmo que se tenha que 

pagar propinas para as escolas.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Reformas Estruturais 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 20 40 42 16 25 38 16 47 34 40 26 37

Concordo com A 53 10 41 29 41 24 58 35 43 39 47 27

Concordo com B 17 17 10 27 16 13 11 8 12 9 13 14

Concordo fortemente com B 3 3 2 4 4 8 4 5 1 4 3 6

Não concordo nem com uma nem com outra 5 21 2 13 7 5 7 3 5 8 6 8

Não sabe 2 8 3 11 7 11 5 3 5 0 5 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  Todos os funcionários públicos devem manter os seus 

empregos, mesmo que os seus salários representem um elevado 

custo para o país.B.  O governo não tem meios para pagar a 

tantos funcionários públicos e devia despedir alguns.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

 
3. ATITUDE PERANTE A SOCIEDADE CIVIL 
 
Afiliação em associações 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não é membro 66 54 75 71 37 26 57 47 41 35 53 43

Membro inactivo 17 40 13 18 18 32 18 19 18 30 17 27

Membro activo 17 4 12 11 43 39 25 34 40 34 29 28

Dirigente oficial  2 0   1 0 1  0 0 1

Não sabe    0 1 1 0  0 0 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Você é um dirigente oficial, um membro activo, um 

membro inactivo, ou se não é membro  de Grupo 

religioso (exemplo: igreja, mesquita)

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não é membro 93 94 95 89 71 79 92 89 89 94 85 87

Membro inactivo 4 2 3 8 13 8 2 3 5 2 6 5

Membro activo 3 3 2 2 13 8 5 7 5 2 7 6

Dirigente oficial  1  0 1 0  0   0 0

Não sabe 0 0  1 3 4 0 0 1 1 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Você é um dirigente oficial, um membro activo, um 

membro inactivo, ou se não é membro  de 

Sindicato ou cooperativa de agricultores

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 



 
 

 7 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não é membro 95 93 94 95 77 83 94 89 91 92 88 89

Membro inactivo 1 2 5 0 13 5 3 1 5 2 7 3

Membro activo 3 4 1 4 6 7 3 9 2 4 3 6

Dirigente oficial  1 0  1 1  0  0 1 1

Não sabe 1   1 3 4 0 0 2 1 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Você é um dirigente oficial, um membro activo, um 

membro inactivo, ou se não é membro  de uma  

Associação profissional ou comercial

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não é membro 91 83 93 96 66 72 87 86 91 77 82 81

Membro inactivo 3 7 3 2 15 9 4 4 4 7 8 6

Membro activo 5 6 3 1 14 15 7 10 4 12 8 10

Dirigente oficial 1 3  0 1 1 0 0  2 1 1

Não sabe    1 3 2 0 0 2 2 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Você é um dirigente oficial, um membro activo, um 

membro inactivo, ou se não é membro  de Projecto 

comunitário ou associação de auto-ajuda 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Identificação Partidária 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não 47 46 58 48 55 51 45 41 42 25 50 45

Sim 53 53 40 49 43 43 55 58 56 74 48 52

Não sabe 0 0 2 3 2 6  1 3 1 1 3

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Sente-se próximo de algum partido político em 

especial

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

PAICV 33 36 53 42 45 46 42 45 60 61 45 46

MPD 63 61 36 50 48 53 52 52 30 38 47 51

PCD 1 1   2  5 2 3  3 1

PRD 2 1 1   1

UCID 1  2 2   1    1 0

PSD 1       1 1  0 0

PTS   2 3     1  0 0

Outras  1    0

Não sabe 1 2 5 3 5 1  1 5 1 3 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Que partido é esse

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não muito próximo 26 35 35 12 8 14 10 12 27 18 17 16

Relativamente próximo 29 23 42 50 46 24 42 21 36 15 41 25

Muito próximo 44 34 22 28 44 55 48 54 37 62 41 49

Não sabe 1 8 1 10 2 8  13  5 1 9

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sente-se muito próximo deste partido, relativamente 

próximo, ou não muito próximo

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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Confiança nos meios de comunicação social  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 11 10 9 4 20 13 17 16 9 3 15 11

Sé um pouco 50 12 43 17 29 9 49 12 37 26 40 13

Confio até ecrto ponto 22 16 15 47 19 28 18 27 28 42 19 31

Confio muito 13 43 26 25 20 37 10 32 12 23 17 33

Não sabe 3 18 7 6 12 13 6 14 13 6 9 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto você confia No serviço público de 

difusão

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 11 9 8 2 21 16 13 16 10 3 14 12

Sé um pouco 54 11 43 12 28 11 51 14 37 28 41 14

Confio até ecrto ponto 19 19 13 44 17 27 16 26 29 41 17 30

Confio muito 10 39 28 33 18 31 11 29 10 20 16 31

Não sabe 6 22 9 8 15 15 8 15 14 8 11 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto você confia No serviço independente 

de difusão

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 20 11 12 4 21 11 16 16 13 5 17 11

Sé um pouco 42 12 39 12 30 11 44 14 38 29 38 14

Confio até ecrto ponto 10 16 7 46 15 25 14 23 21 36 13 28

Confio muito 7 32 15 17 14 26 10 27 10 17 12 25

Não sabe 22 29 26 21 21 26 16 20 17 13 20 23

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto você confia nos jornais públicos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 26 9 11 3 25 11 17 13 14 5 19 9

Sé um pouco 39 13 41 7 30 9 44 13 38 27 38 12

Confio até ecrto ponto 8 17 7 47 12 26 17 23 19 37 13 28

Confio muito 6 35 16 23 12 27 8 31 10 18 11 27

Não sabe 21 27 25 20 21 27 15 19 19 13 20 22

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto você confia nos jornais independentes

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

 
 
4. ATITUDE PERANTE A CIDADANIA 
 
Atitudes de confiança face a relações interpessoais 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

É preciso ser muito cuida 97 91 92 97 95 94

Pode-se confiar na maiori 2 7 3 2 4 3

Não sabe 0 1 5 1 1 3

Total 100 100 100 100 100 100

você diria que se pode confiar na maioria das pessoas ou que 

é preciso ser muito cuidadoso quando se lida com as pessoas

ILHA
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S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nada 7  2 7 1 4

Apenas um pouco 4 5 6 10 5 7

Confio até certo ponto 26 23 21 22 22 22

Confio muito 62 69 68 60 72 66

Não sabe  2 3 1  2

Total 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto confia nos seus familiares

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nada 26 11 12 34 9 19

Apenas um pouco 21 26 19 30 32 25

Confio até certo ponto 37 48 41 21 33 36

Confio muito 16 12 25 14 25 19

Não sabe 0 3 3 1  2

Total 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto confia nos seus vizinhos

ILHA

 
 
 
Identidade - Identidade Social 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Relacionado com a origem regional 0     1   0 2 0 0

Africano 1 2 5 6 4 1 7 4 4 16 4 4

Relacionado com a idade 0   1 0     1 0 0

Relacionado com género 1 3  13 5  1 1 13 5 3 3

Relacionado com a ocupação 14 2 4 3 22 8 12 6 11 1 14 5

Relacionado com a religião 14 1 12 1 4 2 6 2 2 0 7 2

Relacionado com a classe 5 3 0 2 17 0 13 1 11  11 1

Relacionado com a raça  1 1   1 2 0   1 0

Relacionado com a filiação política-partidária 1     0

Apenas Caboverdiano 56 50 72 65 24 21 41 47 50 23 43 39

Língua/tribo/grupo étnico 4  1  0 1

Ilha (Sampadjudo/badiu) 3 0 1 7 7 3

Portugues  2 3 3  2

Americano    2  1

Outra 0 1 1 2 0 1

Não Sabe 1 38 4 8 19 67 5 39 1 51 9 45

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Qual é o seu grupo étnico ou cultural

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Caboverdiano 67 31 68 53 52 35 56 23 71 28 58 36

Grupo de identidade do entrevistado 27 11 20 5 44 23 40 9 27 7 38 11

Sinto-me tão CV do que (Grupo de identidade do entrevistado) 47 28 40 60 64 46

Não Sabe 5 12 12 14 4 3 3 9 2 1 4 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Vamos supor que você tinha que escolher entre ser Cabo-

Verdiano e ser  ________[GRUPO ÉTNICO/CULTURAL DO R].  

Qual das seguintes declarações melhor expressam os seus 

sentimentos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
Condições de Grupo 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito melhor 1  10  5 3 6  2  5 1

Melhor 24 12 38 8 21 36 22 17 31 15 24 19

Igual 46 59 30 53 35 33 27 40 44 42 34 44

Pior 23 26 10 18 27 18 27 37 18 36 25 26

Muito pior 3  5 5 7 7 17  1 5 9 4

Não sabe 2 4 8 15 5 3 1 6 4 1 3 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Pense na condição de   ________[GRUPO ÉTNICO/CULTURAL 

DO R]As suas condições economicas são pior, iguais, ou 

melhor do que outros grupos neste país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Muito melhor  2 3   1

Melhor 18 13 16 14 24 17

Igual 48 40 36 31 42 38

Pior 23 23 24 46 31 30

Muito pior  3 8  1 3

Não sabe 12 19 13 9 1 11

Total 100 100 100 100 100 100

 Pense na condição de   ________[GRUPO ÉTNICO/CULTURAL 

DO R] Eles têm menos, igual, ou mais influência na politica do 

que outros grupos neste país 

ILHA

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 43 44 48 22 49 21 48 14 31 26 45

Algumas vezes 28 34 19 17 24 6 29 23 41 42 27 21

Muitas vezes 10 12 11 3 25 17 29 9 26 12 23 10

Sempre 7  3 9 12 10 12 9 9 5 11 8

Não sabe 6 11 23 23 17 18 10 11 9 11 13 16

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas vezes são ___________s [Grupo Étnico/Cultural do/a R] 

tratrados injustamente pelo governo

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

 
5. CONSCIENCIA COGNITIVA 
 
Compromisso cognitivo  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhum interesse 20 57 16 16 24 29 12 47 25 13 19 33

Pouco interessado 36 30 29 63 34 28 19 29 33 49 29 36

Muito interessado 44 12 54 20 36 38 66 24 40 38 49 29

Não sabe 1 1 1 1 7 5 4 0 2  4 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você está interessado em assuntos 

públicos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 61 44 45 43 39 46

De vez em quando 26 47 35 32 33 35

Frequentemente 10 7 17 24 25 17

Não sabe 4 2 3 1 3 2

Total 100 100 100 100 100 100

Quando se junta com os amigos ou a familia, discutem 

assuntos políticos

ILHA

 
 
 
Utilização dos media 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 6 8 6 5 8 18 14 17 4 7 9 13

Menos que uma vez por mês 1 2 1 4 7 5 4 4 2 8 4 4

Algumas vezes por mês 7 7 5 13 4 9 10 8 6 20 6 10

Algumas vezes por semana 43 52 43 42 36 37 27 36 27 39 35 40

Todos os dias 43 30 45 36 45 31 45 35 61 26 46 32

Não sabe    1 0 1     0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência sabe notícias pela RADIO

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 27 29 8 10 35 32 11 13 24 13 21 22

Menos que uma vez por mês 1 2 2 3 10 6 4 2 5 11 5 4

Algumas vezes por mês 5 6 5 8 3 6 5 6 7 18 5 8

Algumas vezes por semana 35 36 29 32 21 21 21 23 18 23 24 25

Todos os dias 32 27 57 47 31 34 59 56 47 35 45 41

Não sabe  0  0  1 0    0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência sabe notícias pela TELEVISÃO

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 66 73 56 54 52 71 38 52 50 71 50 64

Menos que uma vez por mês 9 4 16 10 15 7 16 17 16 16 15 11

Algumas vezes por mês 12 7 12 20 12 6 12 11 14 10 12 10

Algumas vezes por semana 10 10 11 13 17 11 26 17 13 2 17 12

Todos os dias 0 4 4 0 3 2 8 2 8 1 5 2

Não sabe 4 2  2 0 2  1   1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência sabe notícias pelos JORNAIS

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Consciência Política – eleitos  

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 5 13 4 9 6 7

Suposição incorrecta 5 4 8 18 8 9

Nome correcto 31 29 17 20 47 24

Não sabe 60 54 71 54 39 59

Total 100 100 100 100 100 100

 É capaz de me dizer o nome do seu deputado 

no Parlamento?

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 8 12 5 14 9 9

Suposição incorrecta 10 7 15 11 13 12

Nome correcto 19 16 11 4 36 14

Não sabe 62 65 69 71 43 65

Total 100 100 100 100 100 100

 É capaz de me dizer o nome O Presidente da 

Assembleia Municipal

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 7                 11               4                 13               9                 8                 

Suposição incorrecta 1                 2                 9                 8                 4                 6                 

Nome correcto 25               30               17               28               29               24               

Não sabe 67               57               69               51               59               61               

Total 100 100 100 100 100 100

 É capaz de me dizer o nome O Presidente da 

Assembleia Nacional

ILHA

 
 
 
Consciência Política – instituições 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 0 0  1 0 0

Suposição incorrecta 11 9 9 11 7 9

Nome correcto 42 67 32 50 60 46

Não sabe 47 24 59 37 32 44

Total 100 100 100 100 100 100

Por acaso sabe qual o partido político que 

tem o maior número de deputados no 

parlamento

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 1 4 0  0 1

Suposição incorrecta 17 10 12 18 12 14

Nome correcto 32 47 25 34 45 34

Não sabe 49 39 63 47 42 51

Total 100 100 100 100 100 100

Por acaso sabe quantas vezes é que uma 

pessoa pode ser eleita Presidente

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Sei mas não me lembro 1 4 1 1 0 1

Suposição incorrecta 15 17 19 21 32 20

Nome correcto 7 13 5 7 6 7

Não sabe 77 66 76 70 62 72

Total 100 100 100 100 100 100

Por acaso sabe a quem pertence a 

responsabilidade de determinar se uma lei é 

constitucional ou não

ILHA

 
 
 
Consciência Política – Políticas 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Resposta incorrecta 24 5 12 43 6 20

Resposta correcta 47 52 36 23 49 38

Não sabe 29 43 52 34 45 42

Total 100 100 100 100 100 100

Pode-me dizer se o governo de Cabo Verde 

tem um programa  político que garanta 

Instrução primária gratuita, isto é, os pais não 

têm que pagar propinas

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Resposta incorrecta 28 21 20 57 6 29

Resposta correcta 40 52 29 13 47 32

Não sabe 32 27 51 29 47 39

Total 100 100 100 100 100 100

Pode-me dizer se o governo de Cabo Verde 

tem um programa  político que garanta 

Assistência médica gratuita em hospitais 

públicos, isto é, sem ter que pagar consultas 

ILHA

 
 
 
Consciência Democrática  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Compreendeu “democracia” 96 70 92 68 78 69 92 70 88 76 87 70

Não compreendeu a palavra nem a pergunta 4 30 8 32 22 31 8 30 12 24 13 30

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

“Democracia”, significa para si alguma coisa

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Competência / Eficácia 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente 19 24 15 16 17 25 23 19 14 24 18 22

Concordo 66 54 60 52 41 35 27 35 52 37 45 40

Nem concordo nem discordo 2 6 2 7 6 3 8 7 12 18 6 7

Discordo 11 6 19 19 17 9 25 24 8 14 18 15

Discordo fortemente 1 1 1 2 4 6 10 12 1 1 5 6

Não sabe 1 8 3 4 16 22 6 2 13 7 9 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Concorda ou discorda que a Politica e o governo por 

vezes parecem tão complicados que não se consegue 

entender muito o que se está a passar

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente 3 16 7 3 10 14 12 11 7 7 9 11

Concordo 31 49 31 26 29 36 30 24 34 17 30 31

Nem concordo nem discordo 13 12 8 15 6 5 11 16 24 36 10 13

Discordo 38 10 42 39 27 13 24 30 19 22 29 22

Discordo fortemente 5 2 2 2 5 9 4 7 3 1 4 6

Não sabe 10 11 10 15 24 23 19 12 14 17 17 17

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Concorda ou discorda no que diz respeito à política, os 

seus amigos e vizinhos não prestam atenção ao que 

você diz

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Clientelismo / Cidadania  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 10 37 33 36 18 25 34 34 24 37 25 32

Concordo com A 35 5 33 27 27 9 35 23 22 24 31 16

Concordo com B 39 34 18 23 22 20 20 10 35 19 24 20

Concordo fortemente com B 14 12 12 12 26 37 8 15 13 16 16 22

Não concordo nem com uma nem com outra 2 9 3 1 3 4 2 16 2 3 2 7

Não sabe  3 1 1 4 6 2 2 5 0 2 3

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A. As pessoas devem olhar por si próprias e assumirem 

responsabilidade pelo seu próprio sucesso na vida. B. O 

governo deveria assumir a maior parte da 

responsabilidade pelo bem estar das pessoas

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 10 32 30 13 29 20 33 52 29 7 28 27

Concordo com A 44 10 34 21 28 8 43 19 25 12 35 13

Concordo com B 32 37 21 50 22 22 13 9 22 36 21 27

Concordo fortemente com B 10 13 7 12 8 38 2 8 6 43 6 24

Não concordo nem com uma nem com outra 2 4 2 2 1 3 0 9 5 0 2 4

Não sabe 2 4 6 2 13 9 8 3 13 2 9 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  Como  cidadãos, deveríamos ser mais activos em 

questionar os nossos dirigentes sobre as suas acções. B. 

Hoje em dia no nosso país, devíamos mostrar mais 

respeito pelas autoridades.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 5 13 3 13 12 32 15 47 18 30 11 30

Concordo com A 14 2 16 15 6 9 16 11 14 22 12 11

Concordo com B 54 48 36 44 32 16 32 6 44 22 36 23

Concordo fortemente com B 25 22 40 13 42 32 35 18 21 21 36 23

Não concordo nem com uma nem com outra 1 9 0 11 1 5  11 0 3 0 8

Não sabe 1 6 5 4 7 7 3 7 4 1 5 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  Uma vez que, os governantes eleitos representam todo 

o povo,  não deviam favorecer a própria familia ou o 

grupo a que pertencem. B.  Uma vez que estão no poder, 

os dirigentes são obrigados a ajudar a sua comunidade 

de origem

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
 

6.PARTICIPAÇÃO POLITICA 
 
Eleitoral  

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Você esta recenseado para votar 83 81 73 70 79 76

Você não se quis recensear  1 2 2 0 1

Você não encontrou o local onde se devia recensear 0   0 1 0

Você foi impedido de se recensear   1   0

Você não tinha atingido a idade ... 14 14 16 21 16 16

Não se recenseou por qualquer outra razão 2 3 7 6 3 5

Não sabe  1 1 1  1

Total 100 100 100 100 100 100

Tendo em conta que alguns cabo-verdianos não tiveram oportunidade 

de se recensear para as eleições gerais de 2001, qual das seguintes 

declarações representa a verdade do seu caso

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Você votou nas eleições 76 70 64 61 74 67

Você decidiu não votar 3 8 3 2 2 3

Você não consegiui enc  0 1 0 0 1

Você foi impedido de votr 1  2 0 1 1

Você não teve tempo par   1   0

Não votou por qualquer o 2 1 2 6 1 3

Você não estava recesea 17 18 25 29 21 23

Não sabe 2 4 2 1 0 2

Total 100 100 100 100 100 100

Relativamente às eleições gerais de 2001, qual das seguintes 

declarações é verdadeira para o seu caso

ILHA

 
 
 
Comunitária 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca o faria 12 9 14 4 26 13 15 11 33 7 20 10

Gostaria se tivesse a opor 50 50 57 80 29 43 49 59 12 41 40 54

Uma ou duas vezes 20 22 18 11 17 13 9 15 13 16 15 15

Diversas vezes 10 13 5 2 19 17 15 9 21 15 15 12

Muitas vezes 8 4 5 0 8 12 9 5 21 20 9 8

Não sabe  1 1 2 1 2 3 1 0 1 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se você pessoalmente, realizou algum destes 

actos durante o ano passado participou num encontro da 

comunidade

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca o faria 14 9 13 4 25 14 16 11 31 10 20 11

Gostaria se tivesse a opor 46 53 38 77 27 42 26 56 12 45 30 52

Uma ou duas vezes 20 18 14 11 17 11 11 9 14 19 15 12

Diversas vezes 13 16 14 5 18 20 25 12 22 12 19 14

Muitas vezes 5 2 21 0 12 9 20 11 20 13 16 8

Não sabe  2 1 2 1 4 2 2 1 1 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se você pessoalmente, reuniu-se com 

outros para tratar de algum assunto

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca o faria 36 20 26 11 58 32 39 27 65 47 45 27

Gostaria se tivesse a opor 55 72 57 76 28 51 39 64 17 45 38 60

Uma ou duas vezes 7 3 12 5 7 7 12 5 7 3 9 5

Diversas vezes  1 3  3 4 3 2 7 2 3 2

Muitas vezes 0  1  3 3 1 1 3 2 2 1

Não sabe 2 4 2 8 1 4 6 0 1 2 3 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se você pessoalmente, participou 

numa demonstração ou numa marcha de protesto

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Contacto Formal 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 86 90 93 89 83 78 90 86 81 84 87 84

Só uma vez 9 3 2 4 4 6 2 4 5 4 4 5

Umas poucas vezes 6 6 4 4 11 7 4 7 12 9 7 7

Muitas vezes  1 0 2 2 8 5 3 2 3 2 4

Não sabe  0 1 1  0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano transacto, quantas vezes fez contacto 

com Um deputado da Assembleia Municipal  

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 96 93 93 94 88 88 90 87 90 96 91 90

Só uma vez 2 3 3 2 5 4 2 2 2 2 3 3

Umas poucas vezes 2 3 4 2 6 4 4 7 7 2 5 4

Muitas vezes  1 0 1 1 3 4 3 2  2 2

Não sabe  0 1 1  1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano transacto, quantas vezes fez contacto 

com Um deputado da Assembleia Nacional   

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 91 92 94 94 87 90 87 88 90 96 89 91

Só uma vez 5 5 3 2 5 2 4 2 7 1 5 2

Umas poucas vezes 4 2 3 3 7 6 7 6 2 1 5 4

Muitas vezes 1 1 0 0 1 3 3 3 0 1 1 2

Não sabe   1 0  0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano transacto, quantas vezes fez contacto 

com um dirigente de um ministério do governo  

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 90 88 90 90 84 81 84 81 81 82 85 83

Só uma vez 6 7 3 6 4 5 5 4 7 3 5 5

Umas poucas vezes 3 4 6 4 10 8 6 11 9 7 7 7

Muitas vezes 1 1 1 1 2 5 4 3 2 8 2 4

Não sabe 0  1 1  1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano transacto, quantas vezes fez contacto 

com um dirigente de um partido político 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Contacto informal 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 84 88 91 87 64 53 81 77 72 72 76 71

Só uma vez 7 3 2 3 5 5 4 3 8 1 5 3

Umas poucas vezes 6 4 5 4 21 15 8 8 16 11 12 10

Muitas vezes 4 5 2 5 10 27 7 10 3 15 6 15

Não sabe  1 0 1  1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano transacto, quantas vezes fez contacto 

com um dirigente religioso

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Contar-lhes os seus problemas 33 50 48 57 42 49

Falar-lhes sobre um problema 56 24 42 22 50 37

Comunicar-lhes a sua opinião sobre qualquer  8 2 7 1 4

Qualquer outro motivo 6 17 2 5 2 5

Não sabe 6 1 5 9 5 6

Total 100 100 100 100 100 100

 Lembre-se da última vez que contactou com qualquer 

uma das pessoas com lugares de destaque acima 

mencionadas.  Qual foi a razão principal para o fazer

ILHA

 
 
 
 
 

7.ESTADO DE DIREITO 
 
Exigência dum Estado de direito 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 71 57 57 64 57 61

Concordo com A 14 39 22 25 35 26

Concordo com B 5 2 3 3 3 3

Concordo fortemente com B 0 1 8 5 5 5

Não concordo nem com uma nem com outra 1  2 1 0 1

Não sabe 8 2 8 2 0 5

Total 100 100 100 100 100 100

A:  É importante obedecer ao governo que está no poder, sem ter em 

conta em quem você votou. B.  Não é necessário obedecer às leis de um 

governo em quem eu não votei.

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 77 66 56 68 73 65

Concordo com A 15 32 19 24 25 22

Concordo com B 3 0 6 5  4

Concordo fortemente com B 1  10 3 2 4

Não concordo nem com uma nem com outra 1 0 1 0  1

Não sabe 3 0 8  1 4

Total 100 100 100 100 100 100

A: É melhor procurar soluções para os problemas dentro da lei mesmo 

que demore mais tempo. B:  Por vezes é melhor ignorar a lei e resolver os 

problemas imediatamente usando outros meios

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 17 9 19 14 19 31 11 22 22 33 17 24

Concordo com A 42 4 28 49 26 17 38 26 31 28 32 24

Concordo com B 20 29 9 5 13 10 8 8 15 6 12 11

Concordo fortemente com B 4 2 3 3 3 15 1 5 3 4 3 8

Não concordo nem com uma nem com outra 11 21 23 14 6 5 23 16 8 3 14 11

Não sabe 7 35 18 15 33 22 19 23 21 26 22 23

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A:  Os deputados da Assembleia Nacional representam o povo; portanto 

eles devem fazer leis para esse país, mesmo que o Presidente não 

concorde com elas.B:  Por que o Presidente nos representa a todos, ele 

devia aprovar as leis sem se preocupar com o que pensa a Assembleia 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 7 4 3 7 5 13 1 12 5 6 4 10

Concordo com A 13 4 5 7 7 8 4 17 3 2 6 9

Concordo com B 47 52 43 45 31 23 34 29 45 41 37 33

Concordo fortemente com B 29 19 38 20 30 33 55 23 31 33 38 27

Não concordo nem com uma nem com outra 2 2 6 12 4 4 1 7 4 9 3 6

Não sabe 2 19 5 9 24 19 5 11 11 9 11 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A:   Porque o Presidente foi eleito para liderar o país, não devia ser 

obrigado por leis ou decisões do tribunal que ele considera erradas. B:  O 

Presidente deve sempre obedecer as leis e aos tribunais, mesmo que ele 

pense que estão errados. 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Entendimento sobre a corrupção 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não está errada de maneira nenhuma 3 12 10 5 4 8

Errada mais compreensível 23 47 25 30 31 30

Errada e merece castigo 71 38 55 61 63 57

Não sabe 3 3 10 3 3 5

Total 100 100 100 100 100 100

queira indicar se você acha que a acção não está errada de maneira 

nenhuma, está errada mas é compreensível, ou está errada e merece 

castigo Um funcionário público dá um emprego a uma pessoa da própria 

familia que não tem as habilitações adequadas

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não está errada de maneira nenhuma  1 20 2 5 9

Errada mais compreensível 5 6 21 9 33 15

Errada e merece castigo 91 90 48 87 59 71

Não sabe 5 3 10 2 3 6

Total 100 100 100 100 100 100

queira indicar se você acha que a acção não está errada de maneira 

nenhuma, está errada mas é compreensível, ou está errada e merece 

castigo Um funcionário público exige um favor ou um pagamento adicional 

respeitante a qualquer serviço que faz parte das suas funções

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não está errada de maneira nenhuma 7 20 23 5 19 15

Errada mais compreensível 21 33 21 27 39 26

Errada e merece castigo 66 43 47 63 38 52

Não sabe 6 5 10 5 3 7

Total 100 100 100 100 100 100

queira indicar se você acha que a acção não está errada de maneira 

nenhuma, está errada mas é compreensível, ou está errada e merece 

castigo Um funcionário público decide autorizar um projecto de 

urbanização numa área onde os seus amigos e apoiantes vivem

ILHA

 
 

 
 
8. GRAU DE RESPEITO PELO ESTADO DE DIREITO 
 
Legitimidade 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Discordo fortemente 0 0 2 1 2 2 2 3  1 1 2

Discordo 16 10 16 4 11 5 22 9 4 3 15 6

Nem concordo nem discordo 4 9 4 6 7 1 9 7 12 18 7 6

Concordo 62 34 53 51 32 29 38 24 43 25 42 31

Concordo fortemente 5 12 9 8 10 22 12 6 7 16 9 14

Não sabe 13 35 15 30 39 41 17 52 34 37 25 41

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se discorda ou concorda a nossa constituição 

expressa os valores e aspirações do povo cabo-verdiano

ILHA

Fogo TotalS. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Discordo fortemente 2 1 2 1 2 2 1 2  0 2 2

Discordo 8 4 14 6 4 4 9 15 2 2 8 7

Nem concordo nem discordo 4 13 5 9 4 2 4 7 2 6 4 6

Concordo 55 53 50 68 36 35 44 39 48 57 44 46

Concordo fortemente 30 20 27 13 47 48 37 27 43 34 38 32

Não sabe 1 8 2 1 7 9 4 9 4 1 4 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se discorda ou concorda os tribunais têm o direito 

de tomar decisões que o povo tem sempre que obedecer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Discordo fortemente 0 0 3 2 2 6 2 4 0 2 2 4

Discordo 10 4 13 6 6 11 14 23 9 14 10 12

Nem concordo nem discordo 7 10 3 16 3 2 5 7 4 9 4 8

Concordo 54 60 54 63 40 32 42 38 50 49 45 44

Concordo fortemente 28 20 26 11 46 41 34 22 33 25 36 27

Não sabe 1 6 1 1 2 8 3 6 4 1 2 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se discorda ou concorda a polícia tem sempre o 

direito de obrigar as pessoas a cumprir a lei.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Discordo fortemente 1 2 3 1 2 5 1 4 1 2 2 3

Discordo 10 6 14 5 8 11 7 15 8 7 9 10

Nem concordo nem discordo 9 12 4 8 10 2 5 17 4 12 7 9

Concordo 61 54 57 73 40 33 49 32 53 52 49 44

Concordo fortemente 15 14 18 9 22 36 29 15 24 23 23 23

Não sabe 4 11 3 5 18 14 9 16 10 5 11 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se discorda ou concorda as Finanças têm sempre 

o direito de obrigar as pessoas a pagar impostos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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Respeito pelas regras de direito pelas instituições oficiais 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 15 37 10 30 2 19

Raramente 28 29 39 38 22 19 39 27 20 25 30 26

Muitas vezes 33 28 38 15 28 25 25 15 51 46 32 23

Sempre 33 7 13 3 32 23 26 5 21 22 26 13

Não sabe 6 22 10 6 18 23 10 23 7 5 12 19

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Neste país, quantas vezes que a rivalidade entre 

partidos políticos leva a conflitos violentos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 34 33 14 30 41 26

Raramente 36 13 40 13 19 11 29 8 28 11 28 11

Muitas vezes 16 4 14 11 15 10 11 4 13 2 14 7

Sempre 10 0 4 3 14 9 6 5 5 1 9 5

Não sabe 38 49 42 41 52 56 54 53 55 45 50 51

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Neste país, quantas vezes que o Presidente ignora a 

constituição

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nada provável 3 0 0  2 2 2 0 2 1 2 1

Não muito provável 3  2 0 2 2 3 1 0 3 2 2

Provável 41 53 32 34 31 28 50 46 30 59 38 40

Muito provável 52 44 64 65 62 58 43 51 66 36 56 53

Não sabe 1 3 2 0 3 9 2 2 1 1 2 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Uma pessoa como você 

cometesse um crime grave

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nada provável 4  2 2 13 3 4 0 9 0 7 1

Não muito provável 5  6 1 14 3 12 3 4 4 10 2

Provável 67 53 51 42 32 31 52 49 34 62 45 43

Muito provável 23 44 36 52 32 51 24 39 49 33 31 46

Não sabe 2 3 5 3 10 12 8 9 4 1 7 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Uma pessoa como você não 

pagasse impostos sobre parte dos seus rendimentos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Corrupção 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhum 36 11 18 23 18 10 8 9 11 8 17 12

Alguns deles 26 5 21 6 25 19 14 12 14 15 20 13

A maioria deles 3 1 3 5 4 4 1 6 2 2 3 4

Todos 4 1 2 0 5 7 3 6 4 1 4 5

Não sabe ou não ouviu o suficiente 32 81 56 66 48 60 74 67 69 73 57 67

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: O Presidente e 

Funcionários do seu Gabinete 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 36 11 12 14 14 9 7 7 10 8 14 9

Algumas 29 5 26 16 25 22 21 12 14 15 24 16

A maioria 3 3 5 5 10 3 2 7 3 2 5 4

Todas 1 1 2  5 5 3 8 3 0 3 4

Não sabe ou não ouviu o suficiente 30 80 56 65 46 62 67 65 70 74 54 67

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Membros do Parlamento  

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 36 11 12 11 14 7 7 6 10 8 14 8

Algumas 29 6 26 18 25 24 21 16 14 16 24 18

A maioria 3 2 5 6 10 2 2 8 3 3 5 4

Todas 1 1 2  5 5 3 9 3 2 3 4

Não sabe ou não ouviu o suficiente 30 80 56 65 46 62 67 61 70 72 54 65

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Vereadores 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 41 11 12 10 18 8 7 8 11 8 16 9

Algumas 28 7 34 25 28 28 25 21 15 17 27 22

A maioria 4 2 4 3 5 2 1 5 5 2 4 3

Todas 1 1   5 4 0 7 2 0 2 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 27 79 49 62 44 58 66 59 68 72 51 63

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Funcionários públicos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 41 12 12 12 18 8 7 7 11 8 16 9

Algumas 28 4 34 24 28 28 25 19 15 15 27 21

A maioria 4 2 4 2 5 4 1 9 5 2 4 5

Todas 1 0   5 3 0 6 2 3 2 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 27 81 49 62 44 58 66 59 68 72 51 63

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção:Funcionários das câmaras 

municipais 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 50 13 14 24 17 7 8 6 14 10 18 10

Algumas 23 5 33 14 31 29 29 16 15 15 28 19

A maioria 2 2 8 3 9 3 3 7 3 1 6 4

Todas 3 0 0  6 4 1 7 2 2 3 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 22 80 45 59 37 57 60 63 66 72 46 64

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção:A Policia

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nenhuma 13 12 7 7 11 9

Algumas 5 22 25 16 12 18

A maioria 1 2 3 6 2 3

Todas 1  4 7 1 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 80 63 62 64 74 66

Total 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção:Funcionários das Finanças  

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 30 12 8 5 18 5 6 2 9 8 14 6

Algumas 14 6 30 32 24 22 30 12 13 10 24 18

A maioria 17 3 13 5 6 6 4 14 4 8 8 8

Todas 2 1 7  5 8 1 16 2 2 3 7

Não sabe ou não ouviu o suficiente 37 78 43 58 47 59 58 55 72 72 51 62

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Funcionários das 

Alfândegas

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 47 15 22 29 20 10 11 11 17 18 21 15

Algumas 20 3 21 10 21 21 18 11 9 7 19 13

A maioria 2 1 5 1 6 3 0 4 2  4 2

Todas 2 0 1 0 4 2 1 6 2 1 2 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 30 81 50 58 49 64 70 68 70 74 55 67

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Juizes e Magistrados

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nenhuma 14 32 11 12 14 15

Algumas 4 8 24 10 12 14

A maioria 1 2 3 4 1 2

Todas 0  3 7 0 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 81 58 60 67 72 65

Total 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção:Funcionários dos Serviços 

de  Saúde

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 61 15 25 38 28 12 17 11 16 13 27 16

Algumas 15 4 23 4 27 25 15 11 12 13 20 14

A maioria 2 1 4 1 6 4 1 5 3 2 3 3

Todas 2 0 1  2 3  6 1 1 1 3

Não sabe ou não ouviu o suficiente 20 80 47 57 38 57 67 68 68 72 48 64

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas das seguintes pessoas você acha que estão 

envolvidas em corrupção: Professores e 

administradores de Escolas 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Victimização 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 96 97 94 85 93 80 95 75 90 33 94 77

Uma ou duas vezes 2 1 3  3 5 1 2 5  3 2

Umas poucas vezes 1  1  2 1 2 1 4  2 1

Muitas vezes 0   0 1 2 0 3  1 1 2

Nenhuma experiencia destas no ano passado 0 13 10 18 65 17

Não sabe 0 2 2 2 0 2 1 2 0 0 1 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

No ano passado, quantas vezes (se é que alguma) 

teve que pagar um suborno, oferecer um presente, 

ou fazer um favor a um funcionário público para 

Obter um documento ou uma licença

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 98 95 98 75 96 83 97 61 96 31 97 73

Uma ou duas vezes 2  0 0 1 1 0  2 0 1 1

Umas poucas vezes    0 1 1 1 0 2  1 0

Muitas vezes 0    1 1  2 0 1 0 1

Nenhuma experiencia destas no ano passado 3 24 12 36 68 25

Não sabe  1 1 0 0 2 1 1 1  1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

No ano passado, quantas vezes (se é que alguma) 

teve que pagar um suborno, oferecer um presente, 

ou fazer um favor a um funcionário público para 

Matricular uma criança na escola

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 98 95 98 72 96 74 98 57 97 25 97 67

Uma ou duas vezes 0 0 1  1 2  1 1 0 1 1

Umas poucas vezes  0  0 1 0  1 1 0 1 0

Muitas vezes     1 1  3 0 1 0 1

Nenhuma experiencia destas no ano passado 3 27 20 38 73 29

Não sabe 2 1 1 0 1 2 2 1 0 0 1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

No ano passado, quantas vezes (se é que alguma) 

teve que pagar um suborno, oferecer um presente, 

ou fazer um favor a um funcionário público para 

Serviços domiciliares (como agua canalizada, 

eletricidade ou telefone)

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 95 89 90 76 37 82

Uma ou duas vezes 0 0 1 0 2 1

Umas poucas vezes   1   0

Muitas vezes   1 2 0 1

Nenhuma experiencia destas no ano passado 3 10 6 21 61 16

Não sabe 1 0 2 0  1

Total 100 100 100 100 100 100

No ano passado, quantas vezes (se é que alguma) teve que 

pagar um suborno, oferecer um presente, ou fazer um favor a 

um funcionário público para Obter remédios ou cuidados 

médicos de um funcionário dos serviços de saúde

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 94 75 87 74 85 83

Uma ou duas vezes  8 1 3 3 3

Umas poucas vezes 0 1 1 2 1 1

Muitas vezes 1  1 2  1

Nenhuma experiencia destas no ano passado 3 15 9 18 11 12

Não sabe 1 0 1 0  1

Total 100 100 100 100 100 100

E durante as eleições de 2001  quantas vezes(se é que alguma) 

é que um candidato ou algum representante dum partido 

político lhe ofereceu alguma coisa, tal como comida ou um 

presente, em troca do seu voto

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 99 95 99 74 79 77 98 62 97 26 92 70

Uma ou duas vezes 1    0 1 0 0 2  0 0

Umas poucas vezes     0 0   1 0 0 0

Muitas vezes     0   1   0 0

Nenhuma experiencia destas no ano passado 4 25 20 37 74 29

Não sabe  1 1 0 20 2 2 0 1  7 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

No ano passado, quantas vezes (se é que alguma) teve que 

pagar um suborno, oferecer um presente, ou fazer um favor a 

um funcionário público para Evitar um problema com a policia 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

 
9. LIBERDADES E GARANTIAS 
 
Liberdade e exigência de respeito dos Direitos 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 4 2 11 4 4 6

Concordo com A 3 1 8 8 8 6

Concordo com B 56 58 21 40 38 38

Concordo fortemente com B 10 32 39 34 39 33

Não concordo nem com uma nem com outra 3 2 4 5 3 4

Não sabe 24 5 17 9 8 13

Total 100 100 100 100 100 100

A.  O governo devia poder acabar com qualquer organizaçáo que seja 

contra as suas políticas. B.  Deviamos poder juntar-nos a qualquer 

organização, quer seja ou não aprovada pelo governo.

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 7 4 14 5 9 9

Concordo com A 5 24 8 11 24 12

Concordo com B 53 29 21 29 24 29

Concordo fortemente com B 14 23 41 29 36 31

Não concordo nem com uma nem com outra 7 15 2 15 4 8

Não sabe 14 6 14 11 4 11

Total 100 100 100 100 100 100

A.  O governo devia fechar os jornais que publicam histórias falsas 

ou informações erradas. B.  Os orgãos noticiosos deviam ser livres 

para publicar qualquer história que acharem apropriada sem receio 

de lhes fecharem as portas

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 7 1 12 6 8 8

Concordo com A 4 2 9 4 11 6

Concordo com B 53 50 22 47 28 37

Concordo fortemente com B 25 43 38 33 27 35

Não concordo nem com uma nem com outra 4  3 5 10 4

Não sabe 7 3 17 5 16 10

Total 100 100 100 100 100 100

A.  O governo não devia permitir a expressão de opiniões políticas 

que são muito diferentes das opiniões da maioria. B.  As pessoas 

deviam poder expressar o que lhes passa pela cabeça sobre política, 

livres da influencia do governo, independemente da impopularidade 

das suas opiniões

ILHA

 
 
 
Respeito por Direitos 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 20 8 5 24 7 12

Raramente 52 21 61 28 48 5 42 18 54 43 49 18

Muitas vezes 34 12 22 32 22 13 28 15 24 26 25 17

Sempre 10 28 9 27 18 63 17 33 13 14 15 40

Não sabe 4 20 9 5 13 15 12 11 10 10 11 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Neste país, quantas vezes as pessoas têm que ter cuidado com 

aquilo que dizem sobre a política?

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 1 0 0  2 6  2 0  1 2

Pior 6 8 5 2 9 11 2 17 7 4 6 10

Igual 12 38 13 30 13 14 4 25 12 29 10 24

Melhor 55 36 60 56 41 38 58 43 55 59 52 44

Muito melhor 25 9 20 9 32 22 34 7 14 6 28 13

Não sabe 1 9 2 3 3 10 1 7 13 2 3 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se Liberdade de dizer o que pensa está pior ou 

melhor agora do que estavam há alguns anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 0 0  5 1  0 2

Pior 4 7 3 1 6 12 3 16 3 2 4 10

Igual 14 35 11 37 10 11 1 25 16 32 9 24

Melhor 57 37 60 50 49 35 63 43 55 60 56 42

Muito melhor 22 7 19 7 25 19 29 6 12 4 24 11

Não sabe 3 14 7 5 10 17 4 9 13 3 7 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Diga-me por favor se Liberdade de se associar a qualquer organização 

política da sua vontade está pior ou melhor agora do que estavam há 

alguns anos atrás 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 0 0 1  1 5 2 4 0 0 1 3

Pior 6 7 10 4 10 13 6 17 9 6 8 11

Igual 16 35 12 44 12 13 13 23 21 33 13 25

Melhor 52 38 51 40 53 31 61 39 49 55 54 38

Muito melhor 20 5 5 7 11 18 9 5 7 3 10 10

Não sabe 5 14 21 5 13 20 9 14 13 3 12 13

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se Liberdade para não ser preso quando está 

inocente está pior ou melhor agora do que estavam há alguns anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior  0   0 3  1   0 2

Pior 5 7 4 1 7 7 3 13 3 4 5 7

Igual 14 37 7 37 12 13 5 24 14 28 10 24

Melhor 59 38 64 46 46 42 65 47 57 60 57 45

Muito melhor 21 9 21 11 29 23 24 6 13 6 24 13

Não sabe 1 9 5 5 6 12 2 8 12 2 5 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se Liberdade de escolher em quem votar sem se 

sentir pressionado está pior ou melhor agora do que estavam há alguns 

anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 2 0 0 3 4 1 1 1  2 2

Pior 16 7 13 4 11 10 6 24 6 4 10 12

Igual 32 35 19 41 13 14 14 19 18 30 17 24

Melhor 35 34 41 32 41 34 56 32 45 55 45 35

Muito melhor 5 6 5 7 13 17 14 3 7 2 10 9

Não sabe 9 18 22 14 21 22 9 20 23 9 17 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se A possibilidade de pessoas normais 

influenciarem aquilo que o governo faz está pior ou melhor agora do 

que estavam há alguns anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 6 4 5 10 12 16 19 25 6 7 11 15

Pior 30 11 36 32 26 20 38 45 16 45 30 29

Igual 29 37 15 24 14 11 12 9 14 22 15 17

Melhor 24 34 30 26 35 24 23 17 42 21 30 23

Muito melhor 4 4 7 3 5 16 4 0 8 1 5 7

Não sabe 7 11 7 5 9 14 5 4 14 3 8 9

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se Protecção contra o crime e violência está pior ou 

melhor agora do que estavam há alguns anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Exigência pela igualdade política  

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 61 84 64 65 55 66 54 85 55 72 57 73

Concordo com A 26 9 29 26 28 16 27 9 28 13 28 14

Concordo com B 10 2 3 5 7 7 5 3 10 7 7 5

Concordo fortemente com B 2 2 2 1 6 8 10 1 4 2 6 4

Não concordo nem com uma nem com outra 1 2 0 1 1 0 0 0 2 5 1 1

Não sabe  1 1 2 3 4 3 2 2 0 2 2

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A. Todos deveriam ter o direito de votar, mesmo se não entendem 

completmente todos os temas das eleições. B. Somente aqueles que 

são suficientemente bem educados deveriam ter permissão para 

escolher os nossos dirigentes.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 42 70 59 61 41 53 49 63 40 66 46 61

Concordo com A 44 8 30 31 21 14 37 18 40 14 31 17

Concordo com B 9 11 7 4 17 9 7 10 10 15 11 9

Concordo fortemente com B 4 4 2 2 16 16 5 4 9 5 8 8

Não concordo nem com uma nem com outra 2 5 1 1 3 2 1 4 0 0 2 2

Não sabe 0 2 0 1 3 5 1 1 2  2 3

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  No nosso país, as mulheres deviam ter direitos iguais e receberem 

tratamento igual aos homens. B.   As mulheres sempre estiveram 

sujeitas às leis e costumes tradicionais e deveriam continuar sendo.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 74 59 56 66 64 62

Concordo com A 9 33 12 20 22 18

Concordo com B 5 6 8 6 3 6

Concordo fortemente com B 5 1 19 6 9 10

Não concordo nem com uma nem com outra 3 1 0 0 0 1

Não sabe 3 0 5 1 1 3

Total 100 100 100 100 100 100

A.  As mulheres deviam ter oportunidades iguais às dos homens para 

serem eleitas para cargos públicos. B.  Os homens são melhores 

dirigentes políticos que as mulheres, por isso devem ser eleitos 

preferencialmente às mulheres.   

ILHA

 
 
 
Existência de igualdade política 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 18 5 18 14 26 16

Raramente 26 22 39 12 21 15 32 9 43 32 30 16

Muitas vezes 33 26 35 52 39 15 30 25 35 26 35 26

Sempre 29 7 9 16 22 21 21 29 6 3 18 19

Não sabe 11 27 16 15 19 30 17 23 16 12 17 24

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Neste país, quantas vezes as pessoas são tratadas desigualmente 

perante da lei

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito pior 3 2 2 1 8 4 3 12 3 0 4 5

Pior 21 14 19 6 22 10 18 38 29 12 21 17

Igual 38 40 24 51 20 19 27 20 24 43 25 29

Melhor 24 28 31 25 31 27 36 14 27 39 31 25

Muito melhor 3 2 7 2 5 14 6 1 5 1 5 6

Não sabe 11 13 17 15 14 26 11 15 12 5 13 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Diga-me por favor se Tratamento igual e justo de todos os grupos pelo 

governo está pior ou melhor agora do que estavam há alguns anos atrás

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito melhor  2 3   1

Melhor 18 13 16 14 24 17

Igual 48 40 36 31 42 38

Pior 23 23 24 46 31 30

Muito pior  3 8  1 3

Não sabe 12 19 13 9 1 11

Total 100 100 100 100 100 100

Pense na condição de ______ [Grupo Étnico/Cultural do/a R) 

Eles têm menos, igual, ou mais influência na politica do que 

outros grupos neste país 

ILHA
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 43 44 48 22 49 21 48 14 31 26 45

Algumas vezes 28 34 19 17 24 6 29 23 41 42 27 21

Muitas vezes 10 12 11 3 25 17 29 9 26 12 23 10

Sempre 7  3 9 12 10 12 9 9 5 11 8

Não sabe 6 11 23 23 17 18 10 11 9 11 13 16

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantas vezes são ___________s [Grupo Étnico/Cultural do/a R] 

tratrados injustamente pelo governo

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Existência de igualdade económica 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito piores 4 1 1  5 7 1 5 1 0 3 4

Piores 21 25 15 5 25 25 18 22 11 17 20 20

Iguais 50 48 55 49 30 38 41 23 63 64 43 40

Melhor 16 15 17 25 18 13 28 35 20 18 21 21

Muito melhor   1  2 1 1 2 1  1 1

Não sabe 9 11 11 21 20 17 12 12 4 1 13 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Em geral, como considera as suas condições de vida em 

relação àquelas de outros Cabo-Verdianos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito melhor 1  10  5 3 6  2  5 1

Melhor 24 12 38 8 21 36 22 17 31 15 24 19

Igual 46 59 30 53 35 33 27 40 44 42 34 44

Pior 23 26 10 18 27 18 27 37 18 36 25 26

Muito pior 3  5 5 7 7 17  1 5 9 4

Não sabe 2 4 8 15 5 3 1 6 4 1 3 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Pense na condição de ______ [Grupo Étnico/Cultural do/a R) As 

suas condições economicas são pior, iguais, ou melhor do que 

outros grupos neste país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 2 13 7 7 13 24 4 10 6 10 7 15

Concordo com A 24 7 20 37 17 18 23 11 13 17 19 17

Concordo com B 50 44 24 29 32 15 26 24 45 27 33 24

Concordo fortemente com B 18 21 32 11 21 26 32 42 23 38 26 28

Não concordo nem com uma nem com outra 2 5 6 4 9 6 3 4 5 6 6 5

Não sabe 4 11 11 13 9 12 12 10 7 2 9 10

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A:  Os programas económicos do governo têm ajudado a 

maioria das pessoas; apenas algumas sofreram. B:  Os 

programas económicos do governo têm prejudicado a maioria 

das pessoas e apenas algumas beneficiaram. 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

 
10. RESPONSABILIZAÇÃO  
 
Potencial apelo de responsabilização 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não se preocupar, as coisas vão resolver-se com o tempo 37 5 25 9 34 16 18 5 25 6 28 10

Fazer uma reclamação através dos devidos canais ... 41 73 33 49 11 40 30 56 48 84 27 54

Usar contactos com pessoas influentes 9 2 23 17 23 5 36 14 9 2 24 8

Oferecer gorjetas ou subornos 5 0 7  3 2 3 4 2  4 2

Juntar-se a uma manifestação pública... 0  1 1  0

Outras 1 2  2  6  11 0  0 5

Faz o que você quer fazer sem autorização 2 2 3 1 2 2

Nada, por que nada se pode fazer 4 7 9 13 19 19 8 7 8 5 11 12

Não sabe 1 10 2 9 8 12 3 3 5 3 4 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Se fizesse alguma coisa, o que faria para Você estava à espera de 

uma licença ou autorização do Eatado, mas ia encontrando 

sempre atrasos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não se preocupar, as coisas vão resolver-se com o tempo 1 2 7 2 6 4

Fazer uma reclamação através dos devidos canais ... 66 76 55 57 86 63

Usar contactos com pessoas influentes 7 8 1 9 1 5

Oferecer gorjetas ou subornos    1  0

Juntar-se a uma manifestação pública... 0  1  0 0

Outras 2 0 7 7  5

Nada, por que nada se pode fazer 11 8 22 21 3 16
Não sabe 13 6 7 3 4 6

Total 100 100 100 100 100 100

 Se fizesse alguma coisa, o que faria para: Os funcionários da CN 

de Eleições deixaram o seu nome for a da lista de eleitores

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não se preocupar, as coisas vão resolver-se com o tempo 1 8 6 3 8 5

Fazer uma reclamação através dos devidos canais ... 66 53 46 57 83 56

Usar contactos com pessoas influentes 9 5 7 7 1 7

Oferecer gorjetas ou subornos    1  0

Juntar-se a uma manifestação pública...  2 3 0  1

Outras 2 4 5 9 0 5

Nada, por que nada se pode fazer 8 11 23 18 5 16

Não sabe 14 17 10 5 3 10

Total 100 100 100 100 100 100

 Se fizesse alguma coisa, o que faria para: Você desconfia que um 

funcionário da escola ou do centro de saúde está a roubar

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não se preocupar, as coisas vão resolver-se com o tempo 0 0 3 0 5 2

Fazer uma reclamação através dos devidos canais ... 74 89 56 73 86 71

Usar contactos com pessoas influentes 11 3 3 8 2 5

Oferecer gorjetas ou subornos   1 0  0

Juntar-se a uma manifestação pública... 2 2 13  0 5

Outras 5 2 6 12  6

Nada, por que nada se pode fazer 2 2 13 4 5 7

Não sabe 6 2 5 2 3 4

Total 100 100 100 100 100 100

 Se fizesse alguma coisa, o que faria para: A polícia prendeu 

erradamente uma pessoa da sua familia

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Não se preocupar, as coisas vão resolver-se com o tempo   0 0 4 1

Fazer uma reclamação através dos devidos canais ... 75 93 70 78 87 78

Usar contactos com pessoas influentes 11 2 2 7 3 4

Oferecer gorjetas ou subornos  0 1 0  0

Juntar-se a uma manifestação pública...  0 14   5

Outras 5 1 3 9  4

Nada, por que nada se pode fazer 2 1 5 3 3 3

Não sabe 7 1 5 2 3 4

Total 100 100 100 100 100 100

 Se fizesse alguma coisa, o que faria para: Alguém se apoderou 

erradamente de terrenos da sua familia 

ILHA

 
 
 
Responsabilizar/questionar os lideres 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fortemente com A 10 32 30 13 29 20 33 52 29 7 28 27

Concordo com A 44 10 34 21 28 8 43 19 25 12 35 13

Concordo com B 32 37 21 50 22 22 13 9 22 36 21 27

Concordo fortemente com B 10 13 7 12 8 38 2 8 6 43 6 24

Não concordo nem com uma nem com outra 2 4 2 2 1 3 0 9 5 0 2 4

Não sabe 2 4 6 2 13 9 8 3 13 2 9 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  Como  cidadãos, deveríamos ser mais activos em questionar 

os nossos dirigentes sobre as suas acções. B. Hoje em dia no 

nosso país, devíamos mostrar mais respeito pelas autoridades.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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Responsabilidades cívicas 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

O presidente / Governo 20 26 52 43 66 43

O parlamento 28 34 8 11 12 16

O partido político a que pertencem 12 17 5 12 5 10

Os eleitores 3 9 11 9 1 8

Não sabe 37 15 24 24 16 23

Total 100 100 100 100 100 100

Quem deveria ser responsável por:Tomar medidas para que, 

depois de eleitos, os membros do Parlamento façam o seu 

trabalho?

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

O presidente / Governo 18 11 44 31 38 32

O parlamento 31 42 15 26 34 26

O partido político a que pertencem 12 27 8 10 9 12

Os eleitores 1 8 6 6 2 5

Não sabe 38 12 27 28 17 25

Total 100 100 100 100 100 100

Quem deveria ser responsável por:Tomar medidas para que, 

depois de eleitos, os vereadores façam o seu trabalho?

ILHA

 
 
 

 
11. GRAU DE RESPONSABILIZAÇÃO  
 
Sistema eleitoral 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nada bem 7 8 10 7 9 8

Não muito bem 14 23 11 9 31 15

Bem 32 45 27 35 24 32

Muito bem 8 13 20 34 6 19

Não sabe 38 12 33 16 31 26

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto as eleições permitem aos eleitores retirar do 

poder dirigentes que não fazem aquilo que o povo quer

ILHA

 
 
Credibilidade das promessas 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nunca 2  1 1 0 1

Raramente 4 1 9 4 3 5

Muitas vezes 39 33 19 30 42 29

Sempre 51 63 55 63 51 57

Não sabe 3 3 16 3 4 8

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua opinião, quantas vezes os políticos fazem promessas 

somente para serem eleitos

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nunca 4 2 21 4 1 10

Raramente 11 2 7 5 3 6

Muitas vezes 40 64 23 24 40 34

Sempre 41 27 25 58 48 38

Não sabe 4 5 23 9 8 13

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua opinião, quantas vezes os políticos oferecem presentes 

aos eleitores durante as campanhas eleitorais 

ILHA
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S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nunca 56 23 36 40 39 38

Raramente 31 69 29 41 45 40

Muitas vezes 8 2 7 11 8 7

Sempre 2 2 10 3 4 5

Não sabe 3 5 17 5 4 9

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua opinião, quantas vezes os políticos mantem as 

promessas da campanha depois das eleições 

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nunca 48 11 33 31 34 31

Raramente 33 72 34 47 50 45

Muitas vezes 10 8 10 12 8 10

Sempre 2 1 7 2 2 4

Não sabe 6 8 17 8 6 11

Total 100 100 100 100 100 100

Na sua opinião, quantas vezes os políticos Fazem o melhor para 

desenvolver depois das eleições

ILHA

 
 
 

 
12. CAPACIDADE DE RESPOSTA 
 
Exigência de 'Prestar contas' – Apoio para Representação 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortemente com A 63 35 38 45 41 43

Concordo com A 18 44 14 19 39 23

Concordo com B 11 7 13 10 8 11

Concordo fortemente com B 2 2 21 18 8 13

Não concordo nem com uma nem com outra 1 8 3 6 2 4

Não sabe 5 3 10 2 2 6

Total 100 100 100 100 100 100

A. Os nossos representantes eleitos deviam ouvir as opiniões dos 

eleitores e fazer o que eles pedem.B.  Os nossos dirigentes eleitos 

deviam seguir as suas próprias ideias para decidir o que é melhor para 

o país.

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

Nunca / Não é necessário 3 1 2 3 0 2

Pelo menos uma vez por ano 9 12 7 10 13 9

Pelo menos uma vez por mês 55 61 46 43 53 49

Pelo menos uma vez por semana 13 5 26 34 24 23

Devia permanecer aqui a tempo inteiro 4 8 7 10 5 7

Não Sabe 16 13 12 1 3 9

Total 100 100 100 100 100 100

Quanto tempo deveria o seu Membro do Parlamento passar neste 

círculo eleitoral a visitar a comunidade e os seus cidadãos

ILHA

 
 
 
Exigências de Políticas 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 27 37 26 62 18 60 36 74 24 57 25

Só as vezes 33 47 42 54 17 41 23 41 18 43 25 44

Muitas vezes 4 10 7 5 4 5 6 5 2 6 5 6

Sempre 11 4 5 3 5 8 3 12 0 1 5 7

Não sabe 4 12 9 13 11 28 8 6 5 26 8 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Total
Com que frequência você acha os Membros do Parlamento  fazem o 

melhor para ouvir aquilo que o povo tem para lhes dizer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 24 37 30 62 19 60 36 74 24 57 26

Só as vezes 33 45 42 50 17 35 23 32 18 43 25 39

Muitas vezes 4 14 7 4 4 7 6 6 2 6 5 7

Sempre 11 5 5 3 5 8 3 13 0 1 5 7

Não sabe 4 12 9 14 11 30 8 13 5 25 8 21

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência você acha os Vereadores  fazem o melhor para 

ouvir aquilo que o povo tem para lhes dizer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Concordo fort. com A 21 40 33 48 27 48 38 50 24 36 30 46

Concordo com A 29 5 25 29 22 13 20 15 21 40 23 18

Concordo com B 31 27 14 5 19 13 19 14 13 6 19 13

Concordo fort. com B 15 4 12 1 13 11 4 11 16 13 11 8

Não concordo com nenh 2 12 12 10 6 5 4 7 9 5 7 7

Não sabe 2 11 4 7 13 11 14 4 17 1 11 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A.  O governo devia investir muitos mais recursos ao combate da SIDA, mesmo 

que isso signifique que se gaste menos dinheiro com outras coisas como por 

exemplo a educação.B. Há varios outros problemas que esse país enfrenta além 

da Sida; mesmo que muitas pessoas estejam morrendo, o governo deve manter-

se concentrado em solucionar outros problemas.

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
 
13. NIVEL DE CAPACIDADE DE RESPOSTA 
 
Desempenho dos Representantes 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 39 41 34 55 33 41

Pelo menos uma vez por ano 11 13 27 13 34 20

Pelo menos uma vez por mes 20 6 17 16 15 15

Pelo menos uma vez por semana 9 0 3 9 5 5

Todo o tempo 2 1 0 2  1

Não sabe 19 39 19 6 13 18

Total 100 100 100 100 100 100

Quanto tempo é que o seu Membro do Parlamento passa 

neste círculo eleitoral

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 27 37 26 62 18 60 36 74 24 57 25

Só as vezes 33 47 42 54 17 41 23 41 18 43 25 44

Muitas vezes 4 10 7 5 4 5 6 5 2 6 5 6

Sempre 11 4 5 3 5 8 3 12 0 1 5 7

Não sabe 4 12 9 13 11 28 8 6 5 26 8 18

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência você acha os Membros do 

Parlamento  fazem o melhor para ouvir aquilo que o povo 

tem para lhes dizer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 49 24 37 30 62 19 60 36 74 24 57 26

Só as vezes 33 45 42 50 17 35 23 32 18 43 25 39

Muitas vezes 4 14 7 4 4 7 6 6 2 6 5 7

Sempre 11 5 5 3 5 8 3 13 0 1 5 7

Não sabe 4 12 9 14 11 30 8 13 5 25 8 21

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Com que frequência você acha os Vereadores  fazem o 

melhor para ouvir aquilo que o povo tem para lhes dizer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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Sistema Eleitoral 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nada bem 5 7 6 13 4 8

Nada muito bem 15 33 15 17 34 20

Bem 37 38 25 32 25 30

Muito bem 7 5 15 11 6 11

Não sabe 36 18 39 26 31 31

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto as eleições asseguram que os membros 

do Parlamento reflictam a opinião dos eleitores

ILHA

 
 
 
Desempenho da Politica Nacional promovida pelo Governo 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 13 11 2 17 12 12 8 18 3 4 8 14

Bastante Mal 52 21 40 30 34 19 33 25 33 35 37 24

Bastante bem 24 31 38 28 29 25 36 23 31 33 32 26

Muito bem 1 4 2  1 14 2 8  4 1 8

Não sabe 11 34 19 25 24 30 22 25 33 24 22 28

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal a economia 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 36 29 8 30 26 23 12 38 11 14 19 27

Bastante Mal 51 29 55 53 40 37 50 37 63 54 49 40

Bastante bem 11 20 28 8 22 12 25 14 13 14 22 13

Muito bem  2 1 1 2 9 0 3  3 1 5

Não sabe 2 21 8 9 10 19 14 9 14 15 10 15

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal a criação de empregos 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 14 9 4 20 17 13 5 25 7 8 10 16

Bastante Mal 54 24 49 46 40 28 39 37 54 43 44 34

Bastante bem 23 32 31 11 24 20 35 21 22 29 28 21

Muito bem 1 2 1 1 1 9 0 6  1 1 5

Não sabe 8 34 14 22 19 30 21 11 17 19 17 23

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal Manter estabilidade de preços

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 7 13 6 17 12 19 16 34 5 5 11 20

Bastante Mal 54 31 55 53 46 32 46 34 41 33 48 36

Bastante bem 23 22 21 6 18 12 18 17 31 35 20 16

Muito bem 0 0 0  2 9  4  2 1 5

Não sabe 15 35 18 24 21 28 20 11 23 25 20 24

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal a redução da diferença entre ricos e pobres

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 



 
 

 31 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 10 10 10 22 17 19 21 46 7 11 15 24

Bastante Mal 40 26 49 43 38 27 41 30 37 51 41 33

Bastante bem 36 30 27 21 22 18 25 13 35 17 27 19

Muito bem 2 3 3 0 3 7 2 4  4 2 4

Não sabe 12 31 11 14 21 28 12 8 21 17 16 20

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal a redução do crime

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 5 5 4 8 8 12 10 20 3 4 7 12

Bastante Mal 27 14 30 17 31 17 38 26 29 26 32 20

Bastante bem 56 51 53 59 40 36 41 36 53 48 46 43

Muito bem 6 6 4 3 8 15 0 9  10 4 10

Não sabe 4 24 9 12 14 20 11 9 15 12 11 15

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Melhorar os serviços básicos de Saúde

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 3 5 7 9 3 8 6 15 3 3 5 9

Bastante Mal 27 11 34 20 28 9 38 16 26 17 31 13

Bastante bem 60 52 46 53 42 45 45 47 56 58 47 49

Muito bem 7 7 5 6 14 19 1 12  10 7 13

Não sabe 4 24 8 12 13 19 11 10 15 12 11 16

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Resolvendo as necessidades de Educação

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 5 8 1 9 14 12 14 19 5 3 10 12

Bastante Mal 28 16 19 29 28 19 46 31 33 31 32 24

Bastante bem 57 45 61 43 33 40 30 34 45 46 41 40

Muito bem 5 8 5 3 8 16  11 1 9 4 11

Não sabe 5 23 14 16 17 13 10 6 16 10 13 13

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Distribuição de água para uso doméstico

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 17 13 7 15 11 12 3 24 3 3 8 15

Bastante Mal 60 25 45 39 39 22 42 33 50 31 44 29

Bastante bem 18 33 34 20 26 34 41 23 27 42 31 30

Muito bem 1 3 2 2 7 13 0 5  10 3 8

Não sabe 4 26 13 24 18 20 13 14 20 14 14 19

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Providenciar para que toda a gente tenha 

alimentação suficiente

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 10 6 13 11 7 7 6 19 2 2 8 10

Bastante Mal 36 22 31 27 27 12 36 17 32 19 32 18

Bastante bem 17 25 25 13 19 27 25 19 23 34 22 23

Muito bem 1 3 2 3 4 13  8 1 2 2 8

Não sabe 36 44 29 45 43 41 33 38 41 43 37 41

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Lutar contra a corrupção no governo

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 8 2 4 2 10 2 1 4 2 3 6 3

Bastante Mal 23 15 17 4 17 6 17 10 25 8 19 8

Bastante bem 36 41 60 45 32 37 57 33 38 65 45 41

Muito bem 7 8 8 37 18 34 9 35 6 9 12 29

Não sabe 26 34 10 13 22 21 16 18 29 15 20 20

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o actual governo está a gerir 

bem ou mal: Combate a HIV/SIDA

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Desempenho da Política Local promovida pelos Municípios 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 23 3 18 13 12 14

Bastante Mal 24 9 20 13 38 19

Bastante bem 28 71 32 44 34 41

Muito bem 7 13 15 25 12 16

Não sabe 19 4 15 5 4 10

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto diria que o seu governo municipal está a 

conduzir bem ou mal: Manutenção das estradas

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 14 1 14 17 6 12

Bastante Mal 23 6 17 24 18 18

Bastante bem 36 73 38 35 59 45

Muito bem 6 18 17 19 14 16

Não sabe 20 1 14 5 3 10

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto diria que o seu governo municipal está a 

conduzir bem ou mal: Manter a nossa comunidade limpa

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 7 4 4 7 4 5

Bastante Mal 18 10 9 9 21 12

Bastante bem 38 51 32 14 36 32

Muito bem 5 6 13 9 5 9

Não sabe 32 29 41 60 34 42

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto diria que o seu governo municipal está a 

conduzir bem ou mal: Cobrança de impostos locais

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 12 6 7 9 7 8

Bastante Mal 18 19 7 13 24 14

Bastante bem 26 29 14 17 25 20

Muito bem 4 4 8 8 4 6

Não sabe 40 42 64 54 39 52

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto diria que o seu governo municipal está a 

conduzir bem ou mal: Decidir como gastar as receitas 

ILHA

 
 
 
Desempenho dos eleitos 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 13 11 3 4 18 14 13 15 8 7 12 11

Bastante Mal 48 14 26 11 29 17 22 22 28 17 29 17

Bastante bem 22 30 43 53 24 25 32 32 42 41 31 34

Muito bem 3 7 7 4 6 13 8 10 2 14 6 10

Não sabe 15 38 21 27 24 31 25 21 21 21 22 28

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Aprova ou desaprova da maneira como Presidente Pedro 

Pires têm desempenhado as suas funções durante os 

últimos doze meses

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 10 6 2 2 13 10 7 13 5 5 8 8

Bastante Mal 34 15 26 24 26 15 21 26 27 17 26 19

Bastante bem 34 30 41 43 29 26 42 31 41 44 36 32

Muito bem 3 6 3 3 4 14 5 5 2 11 4 9

Não sabe 19 42 28 29 28 36 25 25 26 24 26 32

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Aprova ou desaprova da maneira como os Deputados da 

Assembleia Nacional têm desempenhado as suas 

funções durante os últimos doze meses

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 8 2 13 17 5 11

Bastante Mal 17 13 16 25 19 18

Bastante bem 27 61 26 32 44 35

Muito bem 10 4 18 10 13 12

Não sabe 38 20 27 16 18 24

Total 100 100 100 100 100 100

 Aprova ou desaprova da maneira como O Primeiro-

Ministro têm desempenhado as suas funções durante os 

últimos doze meses

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito mal 10 0 11 13 7 9

Bastante Mal 11 3 17 21 28 16

Bastante bem 34 61 26 28 34 34

Muito bem 6 5 13 7 11 9

Não sabe 39 31 33 32 20 32

Total 100 100 100 100 100 100

 Aprova ou desaprova da maneira como Os Vereadores 

têm desempenhado as suas funções durante os últimos 

doze meses

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito mal 7 8 3 0 14 12 11 11 8 8 10 9

Bastante Mal 29 11 23 2 24 14 23 20 32 27 25 15

Bastante bem 44 37 50 65 35 32 42 40 36 35 41 40

Muito bem 9 6 7 23 10 18 8 16 2 12 8 16

Não sabe 11 38 17 10 18 24 16 13 21 18 17 20

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Aprova ou desaprova da maneira como O Presidente da 

Câmara Municipal têm desempenhado as suas funções 

durante os últimos doze meses

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

 
 
 
14. PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PUBLICOS 
 
Capacidade estatal para Resolver Problemas 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nada provável 22 9 8 23 5 13

Pouco provável 24 56 17 20 16 25

Provável 29 24 31 38 53 34

Muito provável 11 7 34 12 19 19

Não sabe 15 5 10 6 7 9

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha que o Governo é capaz de 

resolver o seu problema mais importante nos 

próximos anos

ILHA
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Percepções de Capacidade de Execução de Lei 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nada provável 2 5 10 31 3 12

Não muito provável 2 21 7 14 19 12

Provável 56 50 29 29 51 38

Muito provável 36 16 38 14 24 27

Não sabe 4 8 16 12 4 11

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Um dirigente de um 

ministério cometesse um crime grave

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nada provável 3 0 0  2 2 2 0 2 1 2 1

Não muito provável 3  2 0 2 2 3 1 0 3 2 2

Provável 41 53 32 34 31 28 50 46 30 59 38 40

Muito provável 52 44 64 65 62 58 43 51 66 36 56 53

Não sabe 1 3 2 0 3 9 2 2 1 1 2 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Uma pessoa como você 

cometesse um crime grave

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nada provável 1 7 8 29 4 12

Não muito provável 3 21 7 16 19 12

Provável 57 48 27 27 49 37

Muito provável 36 16 38 13 23 27

Não sabe 4 8 19 15 5 13

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Um dirigente de um 

ministério não pagasse impostos sobre parte dos 

seus rendimentos

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nada provável 4  2 2 13 3 4 0 9 0 7 1

Não muito provável 5  6 1 14 3 12 3 4 4 10 2

Provável 67 53 51 42 32 31 52 49 34 62 45 43

Muito provável 23 44 36 52 32 51 24 39 49 33 31 46

Não sabe 2 3 5 3 10 12 8 9 4 1 7 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Até que ponto acha provável que as autoridades 

poderiam aplicar a lei se Uma pessoa como você não 

pagasse impostos sobre parte dos seus rendimentos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Acesso aos  Serviços 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito difícil 4 3 3 2 7 2 2 2 2 1 4 2

Difícil 14 12 17 3 25 23 18 13 23 20 20 16

Fácil 60 66 69 75 50 61 69 64 73 71 62 66

Muito fácil 19 17 10 19 14 7 8 13 1 7 11 12

Nunca tentei 4  0  3 1 1 3 1 0 2 1

Não sabe  1 1 1 1 6 2 5 0 0 1 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Qual é o grau de facilidade ou dificuldade para se obter 

um documento de identidade (tal como certidão de 

nascimento, carta de condução, passaporte ou cartão de 

eleitor)

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito difícil 16 6 7 5 17 5 8 11 7 9 12 7

Difícil 31 18 31 20 26 37 37 17 42 40 32 27

Fácil 37 61 39 64 26 38 36 35 37 34 34 44

Muito fácil 4 12 5 2 7 4 2 9  3 4 6

Nunca tentei 11 1 16 5 23 11 15 20 12 13 17 11

Não sabe 1 2 2 3 1 5 2 9 2 1 1 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Qual é o grau de facilidade ou dificuldade para se obter 

Serviços domiciliares (tal como água canalizada, 

electricidade ou telefone)

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito difícil 2 7 4 9 11 8 3 21 4 16 6 12

Difícil 13 19 33 26 25 23 33 27 38 39 29 26

Fácil 40 58 29 52 21 38 39 23 38 36 31 39

Muito fácil 4 7  1 6 3 0 2 7 3 3 3

Nunca tentei 40 1 33 9 34 19 23 22 11 6 29 15

Não sabe 1 7 1 2 2 8 2 6 1 0 2 6

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Qual é o grau de facilidade ou dificuldade para se obter 

Ajuda da polícia quando precisa 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Muito difícil 2 1 3  5 3 1 1 0 1 3 2

Difícil 9 6 17 3 24 20 12 10 15 10 17 12

Fácil 58 67 55 77 51 59 62 43 75 68 58 60

Muito fácil 22 21 9 6 14 5 5 9 2 8 11 9

Nunca tentei 7 0 16 10 4 7 19 29 7 12 11 13

Não sabe 1 5 1 5 2 6 2 8 1 1 2 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Qual é o grau de facilidade ou dificuldade para se obter 

Lugar numa escola prímária para um filho/a 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Muito difícil 7 1 8 30 28 14

Difícil 18 13 35 36 34 29

Fácil 59 81 46 19 35 45

Muito fácil 10 0 3 3 1 3

Nunca tentei  2 2 4 1 2

Não sabe 7 2 6 8 1 5

Total 100 100 100 100 100 100

 Qual é o grau de facilidade ou dificuldade para se obter 

Tratamentos por médicos num hospital/centro de saúde 

próximos

ILHA

 
 
 
Problemas com Escolas 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 80 21 30 30 12 33

Uma ou duas vezes 9 0 8 5 5 6

Poucas vezes 2  7 3 6 4

Muitas vezes 3 0 21 12 10 12

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe   7 5 1 4

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Serviços demasiado caros / Não 

tenho possibilidade de pagar

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 77 12 23 19 12 26

Uma ou duas vezes 8 4 5 2 4 5

Poucas vezes 4 5 10 5 3 6

Muitas vezes 5 1 25 19 13 16

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe   9 9 3 6

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Falta de livros ou outro material 

escolar

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 90 15 33 25 20 34

Uma ou duas vezes 0 2 6 3 3 4

Poucas vezes 1 3 11 6 3 6

Muitas vezes 2 0 13 9 6 8

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe 0 2 8 11 3 6

Total 100 100 100 100 100 100

ILHA  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Nível de ensino fraco

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 90 5 37 26 22 35

Uma ou duas vezes 2 10 7 3 2 5

Poucas vezes 1 4 9 8 3 6

Muitas vezes 2 0 8 7 3 5

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe 0 2 12 11 4 8

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Professores faltam

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 90 9 30 16 11 29

Uma ou duas vezes 1 4 4 1 3 3

Poucas vezes 1 4 6 3 1 4

Muitas vezes 2 6 19 22 13 15

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe 0  13 13 6 9

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Salas de aulas muito cheias 

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 89 11 35 23 12 33

Uma ou duas vezes 2 4 6 1 2 4

Poucas vezes 2 4 7 5 8 6

Muitas vezes 1 1 12 13 7 9

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe 0 1 12 12 4 8

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Fracas condições das 

instalações 

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 93 21 31 31 17 36

Uma ou duas vezes 0 0 4 2 3 2

Poucas vezes 1  3 0 1 2

Muitas vezes 0  8 7 4 5

Nenhuma experiencia 5 78 28 45 66 41

Não sabe 0  26 15 10 14

Total 100 100 100 100 100 100

  Com as suas escolas pública locais durante os ultimos 

12 meses Já encontrou: Exigência de pagamentos fora 

da lei

ILHA
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Problemas com os Serviços de Saúde 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 77 47 29 32 9 37

Uma ou duas vezes 8 4 8 6 11 7

Poucas vezes 2 0 7 6 6 5

Muitas vezes 5 1 32 23 17 20

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  0 8 5 2 4

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Serviços demasiado 

caros / Não tenho possibilidade de pagar 

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 72 39 20 30 8 31

Uma ou duas vezes 10 9 11 7 4 9

Poucas vezes 4 4 12 6 6 8

Muitas vezes 6 1 33 23 26 21

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  1 7 5 2 4

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Falta de medicamentos 

ou outros materiais

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 89 37 43 27 22 41

Uma ou duas vezes 2 13 9 8 3 8

Poucas vezes 1 1 10 5 5 6

Muitas vezes 0 2 17 28 12 15

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  0 6 3 2 3

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Falta de atenção ou 

respeito do pessoal

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 86 40 47 35 19 45

Uma ou duas vezes 3 7 6 11 4 7

Poucas vezes 3 1 8 5 6 6

Muitas vezes 1 2 8 13 13 8

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  4 14 8 2 8

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Os médicos faltam

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 85 6 23 12 8 24

Uma ou duas vezes 5 15 9 7 4 9

Poucas vezes  8 14 7 7 9

Muitas vezes 2 24 33 43 24 29

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  0 6 2 2 3

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Espera-se muito tempo

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 90 51 64 60 34 61

Uma ou duas vezes 2 1 3 3 4 3

Poucas vezes  0 4 2 2 2

Muitas vezes 0 0 5 5 3 3

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe 0 0 7 3 2 4

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Instalações sujas

ILHA
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Nunca 91 52 35 46 21 46

Uma ou duas vezes 1  5 3 3 3

Poucas vezes 1  3 2 4 2

Muitas vezes  0 8 10 4 6

Nenhuma experiencia 8 47 16 28 56 27

Não sabe  0 32 11 12 16

Total 100 100 100 100 100 100

  Com o seu centro de saúde local ou hospital nos 

últimos 12 meses, Já encontrou: Exigência de 

pagamentos fora da lei 

ILHA

 
 
 

15. CONFIANCIA NAS INSTITUIÇÕES 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 27 25 20 12 37 29 38 43 20 14 31 28

Sé um pouco 50 9 40 12 33 14 35 13 42 23 38 14

Confio até certo ponto 12 13 11 41 9 19 12 18 20 35 12 23

Confio muito 7 30 16 29 10 23 12 20 5 23 11 24

Não sabe 5 23 13 6 11 15 4 7 13 5 9 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia no Presidente da República

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 23 17 15 6 32 24 30 40 16 10 26 23

Sé um pouco 51 10 48 20 30 14 38 14 41 25 39 16

Confio até certo ponto 10 13 9 45 10 21 13 17 16 39 11 24

Confio muito 9 35 15 21 10 25 12 18 8 20 11 23

Não sabe 7 25 14 8 18 17 7 11 20 5 13 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia na Assembleia Nacional

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

De maneira nenhuma 26 9 26 43 15 26

Sé um pouco 10 15 15 15 23 15

Confio até certo ponto 12 43 19 14 36 23

Confio muito 29 28 26 22 21 25

Não sabe 23 5 13 6 5 11

Total 100 100 100 100 100 100

ILHA

Até que ponto você confia no Primeiro Ministro

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 31 17 17 8 36 25 37 42 19 11 31 24

Sé um pouco 43 12 44 23 31 14 34 11 44 31 37 16

Confio até certo ponto 14 13 6 43 6 21 8 14 10 35 8 23

Confio muito 5 32 10 15 9 22 9 18 5 18 8 21

Não sabe 7 26 22 12 18 18 12 14 22 5 16 16

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia na comissão nacional de eleições

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 23 18 16 3 31 24 29 40 19 15 26 23

Sé um pouco 55 12 45 18 30 16 40 15 43 27 40 17

Confio até certo ponto 11 15 7 48 8 22 10 14 14 34 9 24

Confio muito 5 31 11 22 9 22 9 17 5 19 8 22

Não sabe 5 24 21 9 21 15 13 15 19 5 17 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia na  Assembleia Municipal

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 36 36 22 16 38 30 36 47 25 16 33 31

Sé um pouco 45 10 44 12 29 13 40 15 41 26 38 14

Confio até certo ponto 10 10 8 39 9 19 8 12 16 32 9 21

Confio muito 6 23 16 28 8 25 10 19 5 21 10 23

Não sabe 3 21 10 6 15 13 6 6 13 6 10 10

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia no  Partido no poder

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 31 22 28 10 35 26 29 39 28 14 31 25

Sé um pouco 43 11 45 16 28 17 36 15 40 33 36 17

Confio até certo ponto 15 21 7 51 7 21 16 18 12 37 11 26

Confio muito 9 22 9 18 10 24 14 20 6 11 10 20

Não sabe 2 24 11 5 20 12 5 8 14 6 12 11

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia nos  partidos políticos de oposição

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 23 14 12 3 32 19 18 22 22 8 22 16

Só um pouco 37 13 38 10 25 11 39 13 40 23 34 13

Confio até certo ponto 23 12 16 42 13 23 21 21 16 39 17 25

Confio muito 14 41 27 40 17 32 17 34 9 23 17 34

Não sabe 4 20 7 5 14 15 4 11 14 7 9 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia no  Exército

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 13 13 13 3 28 21 21 31 19 9 21 18

Só um pouco 39 13 40 11 32 12 40 15 43 21 37 14

Confio até certo ponto 29 14 16 44 15 27 21 23 17 41 19 28

Confio muito 19 43 24 39 17 29 16 26 9 25 17 31

Não sabe 0 16 6 3 8 11 3 5 11 5 6 8

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia na policia

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 9 9 11 2 28 15 16 23 14 4 18 13

Só um pouco 37 12 34 5 22 12 36 14 33 19 31 12

Confio até certo ponto 27 14 17 34 18 24 21 25 16 41 20 26

Confio muito 24 47 29 56 21 37 22 31 24 31 23 39

Não sabe 3 18 9 3 12 13 5 6 12 5 9 9

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia nos tribunais judiciais

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 11 10 9 4 20 13 17 16 9 3 15 11

Só um pouco 50 12 43 17 29 9 49 12 37 26 40 13

Confio até certo ponto 22 16 15 47 19 28 18 27 28 42 19 31

Confio muito 13 43 26 25 20 37 10 32 12 23 17 33

Não sabe 3 18 7 6 12 13 6 14 13 6 9 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia no serviço público de difusão

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 11 9 8 2 21 16 13 16 10 3 14 12

Só um pouco 54 11 43 12 28 11 51 14 37 28 41 14

Confio até certo ponto 19 19 13 44 17 27 16 26 29 41 17 30

Confio muito 10 39 28 33 18 31 11 29 10 20 16 31

Não sabe 6 22 9 8 15 15 8 15 14 8 11 14

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia no serviço independente de difusão

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 20 11 12 4 21 11 16 16 13 5 17 11

Só um pouco 42 12 39 12 30 11 44 14 38 29 38 14

Confio até certo ponto 10 16 7 46 15 25 14 23 21 36 13 28

Confio muito 7 32 15 17 14 26 10 27 10 17 12 25

Não sabe 22 29 26 21 21 26 16 20 17 13 20 23

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia nos jornais públicos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

De maneira nenhuma 26 9 11 3 25 11 17 13 14 5 19 9

Só um pouco 39 13 41 7 30 9 44 13 38 27 38 12

Confio até certo ponto 8 17 7 47 12 26 17 23 19 37 13 28

Confio muito 6 35 16 23 12 27 8 31 10 18 11 27

Não sabe 21 27 25 20 21 27 15 19 19 13 20 22

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia nos jornais independentes

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

De maneira nenhuma 9 9 8 11 4 9

Só um pouco 8 12 6 9 26 10

Confio até certo ponto 9 36 17 15 32 20

Confio muito 50 37 58 56 32 51

Não sabe 25 6 11 8 6 11

Total 100 100 100 100 100 100

Até que ponto você confia nas instituições religiosas

ILHA
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16. VULNERABILIDADE 
 
Sustento-emprego 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca tive um emprego 3 7 6 5 10 3 9 6 12 11 9 5

Agricultor de Subsistência  (produz apenas para consumo próp 2 3 0 0 10 13 1 0 5 7 4 6

Pequeno Agricultor  (produz para consumo próprio e vende o e 5 5   4 1 1  2 6 3 2

Agricultor Comercial (produz principalmente para venda) 2 1  0 1 1   2 0 1 1

Trabalhador do campo 26 16 1 1 7 5  1 8 4 7 5

Pescador 2 2 2  6 2 0 2 2 3 3 2

Comerciante / Vendedor ambulante / Vendedor 6 9 6 10 6 4 9 18 3 8 7 9

Mineiro 0   1 0 0

Empregada Domestica / Criada / Mulher-a-dias / Auxiliar domé 5 9 11 2 18 1 4 6 9 2 11 3

Forças Armadas / Polícia / Pessoal de Segurança 1 2 4 0 0 1 4 3 0 0 2 1

Artesão / trabalhador especialisado no sector formal 2 1 16 0 2 1 9 3 3 3 7 2

Artesão / trabalhador especialisado no sector informal 2 1 4 3 0 3 2 5 2 2 2 3

Empregado de Escritorio  1 2 3  0  0 0 0 0 1

Trabalhador manual não especialisado no sector formal 0 8 5 5 3 7 2 4 1 2 2 5

Trabalhador manual não especialisado no sector informal 2 4 4 4 1 6 4 9 0 0 2 6

Executivo (trabalha por conta de outrem)  0  1  0

Executivo (Dono de pequena empresa de menos de 10 empregados) 1   2 0  1  1  1 0

Profissional liberal (exemplo, advogado, contabilista, enfer 1  2 4  0 2 2 0 0 1 1

Supervisor  / Encarregado  0 1 0    2 0  0 1

Professor/a 3 2 4 3 3 3 4 2 6 4 4 3

Funcionário público 5 6 3 3 3 3 8 5 6 1 5 4

Vendedor do comércio a retalho 1  2 4 2 0 4 1  1 2 1

Estudante 7 8 11 15 4 10 13 7 9 10 9 10

Dona de casa / Faz os trabalhos domésticos 20 11 12 22 14 30 12 12 23 21 15 21

Reformado   0 3  0 4  0 7 1 1

Desempregado  0  0 1  1 0 0  1 0

Não Sabe  4  9 0 3 0 10 1 5 0 6

Outras 5 4 3 4 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Qual é a sua ocupação principal

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Ocupação 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não (não estou à procura) 26 31 24 28 43 37 25 25 34 39 32 32

Não (estou à procura) 24 37 26 36 25 39 22 43 28 28 24 38

Sim, part time (não estou à procura) 14 2 7 1 11 4 5 2 8 3 9 3

Sim, part time (estou à procura) 13 9 13 4 7 4 9 5 12 5 10 5

Sim, a tempo inteiro (não estou à procura) 16 14 18 25 7 9 32 21 7 20 17 16

Sim, a tempo inteiro (estou à procura) 6 6 12 6 2 4 4 5 11 5 6 5

Não sabe 0   0 5 2 2  0 0 2 1

Total 100 100 100 100 100 100

Você tem um emprego que lhe paga uma 

remuneração em dinheiro

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Propriedade de Recursos 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Livro 59 73 58 73 56 64

Radio 92 82 79 79 87 82

Televisão 53 62 52 68 46 58

Bicicleta 4 15 11 9 11 10

Motociclo 2 4 6 2 2 4

Veiculo a motor / Carro 6 12 10 9 4 9

Qual destas coisas você possui pessoalmente

ILHA
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Segurança humana-  Pobreza vivida 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 76 78 75 81 56 78 76 69 77 71 69 75

Apenas uma ou duas vez 11 12 8 8 7 5 4 7 6 11 7 8

Várias vezes 9 8 8 10 21 6 13 12 14 14 14 9

Muitas vezes 2 1 7 1 12 7 7 11 3 4 8 6

Sempre 2  2  5 3 0 1   2 1

Não sabe  0  0 0 1  0 1  0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma 

vez, você ou alguma pessoa da sua familia ficou sem 

Alimentos suficientes para comer

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 62 80 53 73 36 49 22 51 55 58 40 58

Apenas uma ou duas vez 12 11 13 17 6 13 2 8 14 15 8 12

Várias vezes 15 6 21 6 27 16 18 18 19 15 21 13

Muitas vezes 9 3 10 4 26 10 38 19 11 12 23 11

Sempre 3  1  5 12 19 2 1  8 5

Não sabe   2  0   1 0  0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma 

vez, você ou alguma pessoa da sua familia ficou sem Água 

potável suficiente para o consumo de casa

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 56 73 75 77 26 47 60 62 57 49 51 59

Apenas uma ou duas vez 15 13 9 17 7 12 7 7 16 15 9 12

Várias vezes 16 10 9 4 26 16 17 13 18 17 19 13

Muitas vezes 11 3 6 2 31 13 15 15 7 19 17 11

Sempre 2  0  8 10 1 2 2 0 3 4

Não sabe 0  1  2 2  1 1  1 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma 

vez, você ou alguma pessoa da sua familia ficou sem 

Remédios ou assistência médica?

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 70 77 70 83 31 48 61 59 62 60 54 61

Apenas uma ou duas vez 12 17 12 11 7 9 8 9 16 10 10 11

Várias vezes 9 5 12 5 29 19 17 13 17 16 19 13

Muitas vezes 7 1 6 0 26 14 12 15 5 13 14 11

Sempre 2   0 6 9 3 4 1 1 3 4

Não sabe  0 0  0 1  0 0  0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma 

vez, você ou alguma pessoa da sua familia ficou sem 

Combustível suficiente para cozinhar

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 38 56 42 65 13 19 49 37 47 24 34 36

Apenas uma ou duas vez 18 18 10 19 6 10 10 10 16 12 10 13

Várias vezes 15 15 22 11 26 21 17 18 23 30 21 19

Muitas vezes 15 9 20 3 34 23 14 22 12 27 22 18

Sempre 13 2 5 2 21 26 10 12 1 6 12 14

Não sabe  0 0 0  1  0 1  0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma 

vez, você ou alguma pessoa da sua familia ficou sem 

Rendimento em dinheiro 

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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S. Antão S. Vicente Int. Sant. Praia Fogo Total

Nunca 66 62 23 31 30 37

Apenas uma ou duas vez 15 12 11 5 10 10

Várias vezes 9 6 18 9 13 12

Muitas vezes 2 4 23 11 18 14

Sempre 0  14 3  6

Não tem filhos/acesso 7 15 12 40 29 21

Não sabe  0 0 0  0

Total 100 100 100 100 100 100

Durante o ano que passou, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou 

alguma pessoa da sua familia ficou sem Despesas de escola para os seus 

filhos (tais como porpinas, uniformes ou livros)?

ILHA

 
 
 
Segurança pessoal 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 94 95 82 91 71 68 59 51 83 92 73 74

Apenas uma ou duas vez 4 4 7 4 9 6 8 9 7 5 7 6

Várias vezes 1 0 6 3 7 8 12 16 7 1 7 7

Muitas vezes 2 0 5 2 9 6 11 16 3 1 7 7

Sempre 0   0 4 8 10 8 1 0 4 5

Não sabe  1   1 3     0 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano passado, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou 

alguma pessoa da sua família Tiveram medo de crimes dentro da sua 

própria casa

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 94 98 80 89 80 84 65 66 89 87 78 83

Apenas uma ou duas vez 5 2 13 11 11 10 17 21 5 10 12 12

Várias vezes 2  5 0 6 3 12 8 5 2 7 3

Muitas vezes   2  2 2 6 5 1 1 3 2

Sempre  0 0 1  0

Não sabe   0   0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano passado, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou 

alguma pessoa da sua família Foram roubados em sua casa?

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nunca 96 98 91 94 91 93 90 81 94 94 92 91

Apenas uma ou duas vez 4 1 7 4 5 5 8 14 4 3 6 7

Várias vezes   1 0 3 1 2 3 0 2 2 2

Muitas vezes 0  0 1 1 1 0 1 2 0 1 1

Sempre 0 0   0   0 0 0 0 0

Não sabe    0 0      0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Durante o ano passado, quantas vezes, se é que alguma vez, você ou 

alguma pessoa da sua família Foram fisicamente atacados

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
Perda pessoal 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não 91 93 26 86 58 86 88 84 16 93 61 87

Sim 8 7 22 9 5 7 12 9 10 6 11 8

Não sabe 0 1 52 4 38 7  7 74 1 29 5

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Tem algum amigo chegado ou familiar que tenha morrido de SIDA

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhum 91 94 26 91 58 93 88 92 16 95 61 93

1 2 5 9 7 2 4 7 5 4 4 5 5

2 4  7 1 1 2 4 1 2 1 3 1

3 e mais 2 1 6 1 1 1 1 2 4 0 3 1

Não Sabe 0 52 38  74 29

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Quantos amigos e familiares, ao todo tenha morrido de SIDA

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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17. PRINCIPAIS PROBLEMAS 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Desemprego 29 38 31 36 31 29 23 27 33 32 29 31

Pobreza/destituição 11 6 13 20 12 9 11 13 8 6 11 11

Saude 7 11 9 6 7 5 12 5 12 12 9 7

Educação 6 9 13 6 5 6 9 3 9 6 8 6

Falta de Alimentos /fome 13 4 5 4 6 3 4 1 7 2 6 3

Abastecimento de água 2 4 1 2 6 10 8 5 4 6 5 6

Crime e Segurança 1 3 5 7 2 5 7 18 2 7 4 8

Administração da economia 3 0 3 2 3 1 4 2 2 1 3 1

Infrastructuras/ Estradas 3 3 2 0 2 5 3 3 1 5 2 4

Electricidade 1 1 1 1 3 7 3 5 3 9 2 5

Ordenados, rendas, salários 4 1 2 3 2 2 1 2 2 1 2 2

Lavoura/agricultura 2 1 0 0 3 1 1 0 2 2 2 1

Habitação 4 3 3 1 1 3 2 3 1 2 2 3

Outros serviços sociais 1 1 1 1 3 1 1 1 0 2 2 1

Orfãos/crianças de rua/crianças desabrigadas 0 0 2 3 1 1 2 2 2 2 2 2

Comunicações 1 1 0 0 3 1 1 1 1 0 1 1

Não Sabe 1 3 2 3 2 6 1 1 1 1 1 4

Outro 1 2 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0

SIDA 0 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

Problemas sociais (alcool, droga, prostituicao, etc) 0 2 0 2 0 1

Seca 2 2 1 1 0 1 1 0 2 0 1 1

Discriminação/ desigualdade 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1

Transporte 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1

Problemas sanitarios 0 0 0 2 0 1

Bem-estar social (viuva, pobres, idosos) 0 0 1 0 1 1

Problemas de Juventude 0 1 1 0 0 0

Democracia/direitos politicos 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Violencia Politica 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Emigracao 0 0 1 0 0 0

Juros e taxas 1 1 0 0 1 0

Privatizacoes 1 0 0 1 0 0

Instabilidade Politica/divisões politicas/ tensões étnicas 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Corrupção 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Empréstimos / crédito 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Guerra civil 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Nada/nenhuns problemas 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Terras 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Enfermidades / Doenças 1 1 0 0 0 0

Contribuições e Impostos 0 0 1 0 0 0

Assuntos relativos ao Género /direitos das Mulheres 0 0 0 1 0 0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Principais Problemas do País

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
 
18. QUESTÕES NACIONAIS 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Concordo fortamente com A 14 7 50 44 39 36

Concordo com A 7 19 10 25 17 16

Concordo com B 54 30 11 9 30 21

Concordo fortamente com B 14 27 16 16 7 17

Nao concordo nem com um nem com outro 1 2 1 0 0 1

Não sabe 11 15 11 6 7 10

Total 100 100 100 100 100 100

A.   o Crioulo cabo-verdiano deve tornar-se lingua oficial 

juntamente com o portugues. B.  O Crioulo cabo-verdiano deve 

permanecer tal como está, sendo largamente falada mas não 

sendo língua oficial.

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Discordo Fortemente 6 4 1 2 1 2

Discordo 7 12 3 7 5 6

Nao concordo nem com um nem com outro 10 15 3 9 12 8

Concordo 43 41 16 39 21 29

Concordo fortamente 14 7 60 29 54 37

Não sabe 20 21 17 14 8 16

Total 100 100 100 100 100 100

Concorda com a criação dos novos municipios

ILHA
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Mais africano do que europeu 5 3 1 4 5 3 4 5 1 1 3 4

Africano 78 75 84 73 80 71 82 80 87 92 82 76

Mais europeu do que africano 2 0 0 3 3 0 2 2 0 0 2 1

Europeu 8 7 4 2 3 6 5 2 4 1 4 4

Nem africano nem europeu 4 6 9 16 2 4 3 6 2  4 6

Não sabe 3 9 0 2 8 15 2 6 6 6 4 9

Outros 0 1  1  0

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

você sente-se culturalmente como africano ou como europeu

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Trazem mais problemas do que melhorias 45 55 43 57 41 33 57 47 48 56 47 45

Contribuem para o desenvolvimento do país 45 32 30 34 36 44 23 36 34 35 32 38

Não sabe 11 13 27 9 23 23 20 17 18 10 21 17

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 As pessoas dos países africanos que vêm morar e trabalhar em 

Cabo Verde trazem mais problemas do que melhorias ou 

contribuem para o desenvolvimento do país

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Trazem mais problemas do que melhorias 10 3 4 8 20 7

Contribuem para o desenvolvimento do país 81 93 84 88 70 85

Não sabe 8 4 12 4 11 8

Total 100 100 100 100 100 100

 As pessoas dos países Asiaticos que vêm morar e trabalhar em 

Cabo Verde trazem mais problemas do que melhorias ou 

contribuem para o desenvolvimento do País

ILHA

 
 

S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Trazem mais problemas do que melhorias 12 1 6 13 15 9

Contribuem para o desenvolvimento do país 72 84 72 71 74 74

Não sabe 17 15 22 16 11 17

Total 100 100 100 100 100 100

 As pessoas dos países Europeus que vêm morar e trabalhar em 

Cabo Verde trazem mais problemas do que melhorias ou 

contribuem para o desenvolvimento do País

ILHA

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não há rivalidade 54 28 33 15 35 41 36 34 42 43 38 34

Fraca 13 10 21 17 18 12 22 20 12 24 18 16

Nem forte nem fraca 7 9 11 31 14 10 15 5 15 12 13 12

Forte 7 25 22 26 7 11 16 19 17 14 13 17

Muito Forte 4 8 7 5 9 6 6 13 4 1 7 7

Não sabe 16 20 7 5 18 20 5 9 9 6 12 13

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Como avalia a rivalidade entre badius e sampadjudos

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 
 
19. DEMOGRAFIA 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Masculino 50 52 49 49 49 51 50 50 49 48 50 50

Feminino 50 48 51 51 51 49 50 50 51 52 50 50

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Género do respondente

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

18 a 24 23 20 38 26 22 25 28 31 34 29 28 27

25 a 34 27 27 29 26 27 18 22 24 25 25 26 23

35 a 44 26 24 15 20 17 19 22 20 18 19 19 20

45 a 54 6 10 9 7 11 14 14 11 11 13 11 12

55 a 64 6 5 4 11 9 7 5 5 5 7 6 7

65 e mais 12 14 5 10 13 17 9 8 7 8 10 12

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

 Idade do respondente

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Não 50 44 48 49 32 31 48 43 48 46 43 40

Sim 49 55 52 49 68 69 52 56 51 54 57 59

Não sabe 0 1  3  1  0 0  0 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Chefe do agregado

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma escolaridade formal 20 16 3 14 23 25 9 15 8 10 14 18

Escola informal apenas 3 9 2 0 9 1  1 2 1 4 2

Escola primária incompleta 29 25 16 17 21 25 17 29 23 30 20 25

Escola primária completa 21 21 25 11 26 19 27 21 30 20 26 19

Escola secundária incompleta 19 20 38 32 14 23 15 20 18 22 20 23

Escola secundária completa 5 5 7 9 5 5 18 8 9 11 9 7

Qualificações pós escola secundária, sem ser universidade1 1 5 7 2  9 1 10 4 5 2

Estudos universitários incompletos  2 2 5  1 1 3  0 1 2

Estudos universitários completos 1 1 1 4 0 1 4 2  0 2 2

Pós-graduação      1 0    0 0

Não Sabe  0 1 0 0 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Qual o nível mais alto de educação que 

completou

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Nenhuma 12 7 39 41 4 3 4 5 23 14 13 11

Católica 81 90 45 45 93 90 84 88 57 69 77 80

Protestante (corrente principal) 3  2 1 1 2 3 2 3 3 2 1

Protestante (Evangélica/Pentecostal) 1 1 2 3 1 2 0 1 2 7 1 2

Igreja africana independente      1   1 0 0 0

Ateu 1 0     1 0 0 0 1 0

Cristão    2    1 0 0 0 1

Muçulmano, sunita    0 0 0

Testemunha de Jeova 0 2 1 1  0 2 1 2 1 1 1

Adventista do sétimo dia 0  1  0 1 1 2 3 4 1 1

Outras 2  9 3 0  4  6  3 0

Não sabe  0 0 4 0 1 0 0 1  0 1

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Qual é a sua religião, se é que tem uma

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total

 
 

2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005 2002 2005

Urbano 31 25 94 92 24 18 93 87 25 18 56 47

Rural 69 75 6 8 76 82 7 13 75 82 44 53

Total 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

MEIO DE RESIDENCIA

ILHA

S. Antão S. Vicente Inter. Sant. Praia Fogo Total
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S. Antão S. Vicente Interior Sant. Praia Fogo Total

Negra / Africana 71 15 40 42 12 38

Branca  / Europeia 1  2 5 1 3

De Cor / Raça Mista 27 85 57 52 86 59

Outro   0 1 0 0

Total 100 100 100 100 100 100

Raça do respondente

ILHA

 
 
 


